Апелляционная инстанция 
Экономического суда Брестской области
Заявитель: 
ОДО «Дребезова и Партнеры» 
224030 г. Брест, 
ул. Интернациональная 17 каб. 29
Заинтересованное лицо: 
Брестский городской исполнительный комитет

224005 г. Брест, ул. Энгельса 3
Брестский областной территориальный отдел по санации и банкротству
224006 г. Брест, ул. Ленина 11

Члены комитета кредиторов:

Дырында А.К.
224011 г. Брест, 
ул. Октябрьской революции 7-95

Кисель О.Н.
224005 г.Брест, ул.Мицкевича,10

Олейникова Н.В.
224011 г.Брест, 
ул. Октябрьской революции 33-5
Гойшик И.М.
224028 г. Брест, ул. Стафеева 1-25,
ООО «Антикризисное управление»
220012 г. Минск 
ул. Чернышевского 5 офис 4

Апелляционная жалоба по делу №99-8Б/2011/2

Определением от 17.04.2014г. по делу №99-8Б/2011/2 экономический суд Брестской области заместитель председателя суда Деркач Н.Е. удовлетворила заявление Брестского городского исполнительного комитета об отстранении ОДО «Дребезова и Партнеры» от исполнения обязанностей управляющего по делу о банкротстве ООО «Облик»

Считаем, что принятое судом судебное постановление, является надуманным и принятым с нарушением норм материального права.

Доводы заявителя о незаконности принятого судебного постановления основываются на следующих обстоятельствах.

Права и обязанности управляющего определены действующим законодательством о банкротстве в частности ст. 66, 76, 77 Закона РБ «Об экономической несостоятельности (банкротстве)»

В судебном постановлении указано, что управляющий не сформировал реестр с учетом решений хозяйственного суда по делам №11-2/2013, 12-2/2013, 14-2/2013. Данное утверждение суда не соответствует фактическим обстоятельствам дела. Как следует из судебного постановления, управляющим в соответствии с вышеуказанными судебными постановлениями внесены изменения в реестр требований кредиторов (была 5/1 очередь, стала 5/2). Внесение изменений в реестр управляющим производилось управляющим в соответствии со ст. 90 Закона РБ «Об экономической несостоятельности (банкротстве)» с согласия собрания кредиторов от 24 мая 2013года. На данном собрании присутствовала и зам. председателя суда Деркач Н.Е.

Изменения внесены по тем кооперативам, по которым принято решение о внесении изменений в договора на передачу затрат ЖСПК «Юг62», «Дипотамос», «Содружество 14». Также внесены изменения по ЖСПК 19 с учетом полученной в ходе судебных заседаний полной и достоверной информации о внесенных суммах денежных средств каждым членом кооператива. По ЖСПК «Юг63», «Компания 56» получены документы из Брестского агентства по государственной регистрации и земельному кадастру, только в марте 2014г. По ЖСПК «Центр-Компани» и Паркинг, несмотря на запросы суда и ОДО «Дребезова и Партнеры», документы не представлены.
Что касается представления в суд реестра, то реестр в суд представляется при утверждении плана ликвидации. В адрес управляющего не поступал запрос суда о представлении реестра на конкретную дату.

Следовательно, утверждение суда, что весь реестр сформирован неправильно, не соответствует действительности. Отсутствие реестра в суде не является подтверждением того, что изменения в реестр не вносились.

Фактом подтверждения внесения изменений в реестр требований кредиторов является предоставление реестра при проведении проверки деятельности управляющего в сентябре 2013г.

До момента получения управляющим полной и достоверной информации о составе кооперативов на дату передачи затрат, о площади объекта строительства невозможно определить стоимость освоенных денежных средств на 1 м2, как это предусмотрено изменениями к договорам на передачу затрат.
Абсолютно необъяснимо, на основании какого нормативно-правового акта действия (бездействия) управляющего по формированию реестра связаны с деятельностью ОАО «Стройтрест №8», и почему суд ссылается в судебном постановлении на крайнюю необходимость получения денег подрядчиком – ОАО «Стройтрест №8».

Фактически суд вменяет управляющему в вину несвоевременное погашение задолженности перед ОАО «Стройтрест №8» со стороны кооперативов, которым ООО «Облик» были переданы затраты.

Суду достоверно известно, что причиной несвоевременного погашения задолженности кооперативов перед ОАО «Стройтрест №8» являются действия должностных лиц Брестского горисполкома, которые позволили членам кооператива устанавливать различную стоимость затрат на завершение строительства на 1 м2.

Принятие судебного постановления об освобождении управляющего от исполнения обязанностей в связи с наличием задолженности кооперативов перед ОАО «Стройтрест№ 8» является, по мнению ОДО «Дребезова и Партнеры», попыткой освободить должностных лиц Брестского горисполкома от ответственности за причинение вреда и, как следствие, возможного банкротства крупнейшего строительного предприятия г. Бреста ОАО «Стройтрест №8».

ОДО «Дребезова и Партнеры» неоднократно информировало суд, прокуратуру, администрацию Президента Республики Беларусь, Комитет государственного контроля о последствиях действий должностных лиц Брестского горисполкома по принятию решений, предоставляющих льготы и привилегии одним членам кооператива в ущерб другим.

Нельзя признать законным и обоснованным утверждение суда, что управляющим были реализованы квартиры по ценам, как считает суд, не отражающим их действительную стоимость. В судебном постановлении указано, что управляющий не предоставил суду доказательства независимой оценки имущества – 46 квартир.

Суд не указывает, каким законодательным актом на управляющего возлагается обязанность проводить независимую оценку «Права на завершение строительства» – именно это и реализовывалось управляющим. На октябрь-декабрь 2013года у ООО «Облик» имелась лишь сумма затрат на момент передачи объектов от ООО «Облик» ЖСПК. В соответствии со ст. 220 ГК РБ, до момента государственной регистрации создания объекта недвижимости к имуществу применяют правила о праве собственности на материалы. Для независимой оценки необходимо предоставить документы, подтверждающие приобретение материалов. Такие документы у управляющего отсутствуют, о чем суду достоверно известно. В данных учета имеется лишь стоимость 1 м2 освоенных денежных средств дольщиков, определенная на основании судебных постановлений. Управляющим были выполнены требования законодательства о банкротстве, – реализация права на завершение строительства была произведена по решению комитета кредиторов исходя из цены внутренней оценки, которая соответствует освоенным денежным средствам на 1м2, указанным в решениях суда о внесении изменений в договора на передачу затрат от ООО «Облик».

О том, какая общая стоимость строительства квартир для новых (не дольщики) инвесторов, управляющий информировал суд, и суд не выказал возражений в части определения стоимости. Впоследствии, после завершения строительства в адрес управляющего поступили дополнительные соглашения, подписанные УКСом и инвесторами, в которых была указана меньшая цена, чем по первоначальному договору.

Управляющий отказался подписывать дополнительные соглашения. Вопрос о новой (более низкой) цене был вынесен на заседание комитета кредиторов, на котором было принято решение не уменьшать первоначальную цену строительства квартир и предложить УКСу не изменять цену, увеличив размер своей прибыли и эту прибыль направить на удешевление строительства квартир для членов ЖСПК «Дипотамос». В последствии суд направил в адрес управляющего, УКСа и Председателя Брестского горисполкома письмо, в котором предусмотрено, что сумма освоенных денежных средств ООО «облик» должна быть проиндексирована, и сумма индексации должна быть направлена ОАО «Стройтрест №8». Управляющий отказался подписать представленные УКСом проекты дополнительных соглашений, в связи с чем УКС обратился с жалобой на действия управляющего. Комитет кредиторов поддержал позицию управляющего в части, если индексируется сумма затрат ООО «Облик», то денежные средства должны войти в конкурсную массу. Необходимо отметить, что индексация в ходе проведения процедуры банкротства не применяется, а имеется только внутренняя и независимая оценка.
Конфликт, на который ссылается суд в судебном постановлении, создан не управляющим, а непоследовательной позицией суда, выразившейся в том, что суд по одному и тому же вопросу высказывал письменно разные точки зрения.

Жалобы со стороны членов ЖСПК «Дипотамос» о том, что договора с новым инвесторами заключены по цене ниже, чем были заключены ООО «Облик» с бывшими дольщиками с точки зрения закона нельзя признать обоснованными. Суд, принимая решения о внесении изменений в договора на передачу затрат, руководствовался инструкцией №18 Министерства архитектуры и строительства «Об определении стоимости 1 м2 в строительстве». Аналогичной нормой руководствуется и новый Застройщик ОАО «Стройтрест №8».

Все указанное выше свидетельствует о том, что ОДО «Дребезова и Партнеры» не допущено нарушение действующего законодательства при осуществлении функции управляющего по делу о банкротстве ООО «Облик»

На основании вышеизложенного и руководствуясь ст.76, 77 Закона РБ «Об экономической несостоятельности (банкротстве) ст. 267, 269, 270 ,274, 279, 280 ХПК РБ.

Просим:

1. Отменить судебное постановление экономического суда Брестской области от 17.04.2014 по делу №99-8Б/2011/2 как принятое с нарушением норм материального права.

Приложение:

1. Документы, подтверждающие направление копии апелляционной жалобы

2. Документы, подтверждающие полномочия лица, подписавшего апелляционную жалобу.

ОДО «Дребезова и Партнеры»

Директор







О. А. Дребезова

