хозяйственный суд брестской области
определение
о продлении срока ликвидационного производства
02.05.2012 г.
Дело № 126-5Б/2007
г. Брест
Хозяйственный суд в составе судьи Петрукович В.А., рассмотрев ходатайство управляющего о продлении срока ликвидационного производства по делу о банкротстве частного унитарного торгового предприятия «БелСервисОйл», Брестская область, город Барановичи, -
УСТАНОВИЛ:
Решением от 26.06.2008 г. частное унитарное торговое предприятие «БелСервисОйл», Брестская область, город Барановичи, признано банкротом, срок ликвидационного производства, с учетом продления, установлен до 01.05.2012 г.
От управляющего поступило ходатайство о продлении срока ликвидационного производства до 01.08.2012 г.
Обосновывая поданное ходатайство, управляющий указывает, что он в апреле месяце 2012 года в суд Барановичского района и г. Барановичи направил заявление о снятии арестов с имущества ЧУП «БелСервисОйл». Судебное заседание по вопросу рассмотрения заявления управляющего назначено на 10 мая 2012 г. в г. Барановичи.
В связи с тем, что не снят арест с имущества должника, управляющий не может завершить процедуру ликвидации в срок, установленный судом.
При изложенных обстоятельствах, руководствуясь ст. 141 Закона РБ «Об экономической несостоятельности (банкротстве)» суд пришел к выводу о необходимости удовлетворения ходатайства управляющего и продлить срок ликвидационного производства до 01.08.2012 года.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 212-214 Хозяйственного процессуального кодекса Республики Беларусь, обстоятельствах, ст. 141 Закона РБ «Об экономической несостоятельности (банкротстве)» , -
ОПРЕДЕЛИЛ:
Продлить срок для осуществления ликвидационного производства в отпоп1ении частного унитарного торгового предприятия «БелСервисОйл», Брестская область, город Барановичи, до 01.08.2012 г.
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