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	Исх. № 262 от 29.02.2012 года
	Хозяйственный суд Брестской области

Судье Петрукович В.А.

224030, г. Брест, ул. В. Хоружей, 8


	                                                   Копия: 
	Конкурсные Кредиторы


ОТЧЕТ
о деятельности управляющего ЧУП «БелСервисОйл» за февраль 2012 года

по делу о банкротстве № 126-5Б/2007
Определением хозяйственного суда Брестской области по делу № 126-5Б/2007 удовлетворено ходатайство управляющего в производстве по делу о банкротстве ЧУП «БелСервисОйл» - срок для завершения ликвидационного производства должника был продлен до 01.03.2012г.

В отчетный период ЧУП «БелСервисОйл» производственно-хозяйственную деятельность не осуществляло, платежей с расчетного счета должника не производилось. Денежные средства на расчетном счету отсутствуют.

С 25.08.2011 г. началось новое слушание по уголовному делу по обвинению Сухорукова В.И. и Бурак Ч.В. До вынесения приговора по данному уголовному делу не разрешена «судьба» недвижимого имущества ЧУП «БелСервисОйл». Так, по состоянию на отчетную дату арест с недвижимого имущества должника не снят, что не позволяет управляющему произвести его реализацию. Более того, арестованное имущество должника за период ареста утратило свои потребительские свойства и не может быть реализовано по цене оценки, что и было доложено кредиторам.

22 февраля 2012года управляющий выезжал в г.Минск, однако по объективным причинам не смог принять участие в судебном заседании и не был допрошен.

 В феврале месяце в адрес управляющего поступил ответ на письмо управляющего на имя Председателя правления ОАО «Белвнешэкономбанк» (прилагается к отчету).

С учетом информации, изложенной в ответе, управляющий был вынужден направить письмо основным акционерам ОАО «Белвнешэкономбанк» (прилагается к отчету).
В связи с невозможностью по объективным причинам в полной мере исполнять свои обязанности в рамках процедуры банкротства ЧУП «БелСервисОйл», управляющим в 29.02.2012года было подготовлено и направлено ходатайство в суд о продлении сроков ликвидационного производства в отношении ЧУП «БелСервисОйл» до 01.06.2012года.
Приложения на 4 листах.
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