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ОТЧЕТ
о деятельности управляющего ЧУП «БелСервисОйл» за январь 2012 года

по делу о банкротстве № 126-5Б/2007
Определением хозяйственного суда Брестской области от 01.08.2011 г. дело № 126-5Б/2007 удовлетворено ходатайство управляющего в производстве по делу о банкротстве ЧУП «БелСервисОйл» - срок для завершения ликвидационного производства должника был продлен до 30.12.2011г.

С 25.08.2011 г. началось новое слушание по уголовному делу по обвинению Сухорукова В.И. и Бурак Ч.В. До вынесения приговора по данному уголовному делу не разрешена «судьба» недвижимого имущества ЧУП «БелСервисОйл». Так, по состоянию на отчетную дату арест с недвижимого имущества должника не снят, что не позволяет управляющему произвести его реализацию. Более того, арестованное имущество должника за период ареста утратило свои потребительские свойства и не может быть реализовано по цене оценки, что и было доложено кредиторам.

Так как ЧУП «БелСервисОйл» не является стороной в уголовном процессе, управляющий в рамках уголовного процесса не имеет возможности обратится с ходатайством в суд о снятии арестов с имущества должника.

По полученной информации, Адвокат одной из обвиняемых (Бурак Ч.В.), обратился с таким ходатайством о снятии арестов с имущества УП «Белсервисойл» с целью его последующей реализации, однако представитель ОАО «Белвнешэкономбанк», как представитель гражданского истца по уголовному делу, отказался поддержать ходатайство адвоката.

Так как ранее в рамках уголовного дела был допрошен предыдущий управляющий Миронишин В.П., судом было удовлетворено ходатайство Бурак Ч.В. о вызове в суд представителей ОДО «Дребезова и Партнеры», допрос которых, согласно имеющейся информации, состоится после допроса всех основных свидетелей по уголовному делу, которые давали показания в рамках предварительного следствия. Таким образом, опрос представителей ОДО «Дребезова и Партнеры» может состояться приблизительно в конце января – феврале месяце 2012года. По состоянию на 31.01.20112года управляющий не вызывался в суд для дачи пояснений.
В отчетный период ЧУП «БелСервисОйл» производственно-хозяйственную деятельность не осуществляло, платежей с расчетного счета должника не производилось. Денежные средства на расчетном счету отсутствуют.
Управляющим было подготовлено и направлено письмо в адрес Председателя Правления ОАО «Белвнешэкономбанк» с просьбой поступить как разумный и добросовестный хозяин и решить вопрос о снятии арестов с имущества ЧУП «БелСервисОйл» с целью его быстрейшей реализации и погашения задолженности перед кредиторами, включенными в реестр требований кредиторов ЧУП «БелСервисОйл». По состоянию на 31.01.2012года ответ из ОАО «Белвнешэкономбанк» в адрес управляющего не поступал.
Управляющий в январе месяце 2012года выезжал в г.Барановичи, где посетил объект недвижимости, принадлежащий УП «Белвервисойл». При осмотре объекта было установлено, что ввиду тяжелых погодных условий происходит подмывание фундамента, который в некоторых местах начал разрушаться. Кроме этого, виду отсутствия остекления в помещения на этажах здания лежит снег, что приводит к разрушению строительных конструкций.

Ввиду наличия арестов, наложенных на имущество Должника, управляющим не производилось и не могло производиться никаких действий с имуществом должника, а также не позволяет управляющему в полной мере осуществлять действия, предусмотренные Планом ликвидации ЧУП «БелСервисОйл», а также требованиями действующего законодательства.

В связи с невозможностью по объективным причинам в полной мере исполнять свои обязанности в рамках процедуры банкротства ЧУП «БелСервисОйл», управляющим в декабре месяце 2011года было подготовлено и направлено ходатайство в суд о продлении сроков ликвидационного производства в отношении ЧУП «БелСервисОйл». Срок ликвидационного производства в отношении ЧУП «БелСервисОйл» в отчетный период был продлен судом до 01.03.2012года.
Управляющий ОДО «Дребезова и Партнеры»
по делу о банкротстве ЧУП «БелСервисОйл»
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