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Заместителю председателя 

хозяйственного суда Брестской области

Деркач Н.Е.

Ходатайство по делу №99-8б/2011.

Управляющим по делу о банкротстве ООО «Облик» в реестр требований кредиторов ООО «Облик» требования кредиторов-членов кооперативов включались с учетом данных, отраженных в расчете, подготовленном РУП «Брестский областной цент по ценообразованию в строительстве».

В последующем директор КУП «Брестский областной цент по ценообразованию в строительстве»Капцевич Н.П. на запрос суда (судья Леванчук Л.В.) письменно сообщил суду, что действующим законодательством не определен порядок проведения расчетов передачи затрат и определения стоимости 1м.кв. при банкротстве организаций-застройщиков. По мнению Капцевича Н.П., каждый кооператив вправе определять порядок распределения переданных затрат и устанавливать свои требования и принимать свои методики расчета доплат.

С учетом позиции, занятой КУП «Брестский областной цент по ценообразованию в строительстве», и решений собраний членов кооперативов, управляющий обратился с исками в суд об установлении факта ничтожности (признании недействительными) договоров о передаче приблизительных затрат от ООО «Облик» кооперативами. Признание договоров ничтожными (недействительными) позволило бы управляющему определить точную сумму затрат, подлежащих передаче каждому члену кооператива (дольщику) и установить размер задолженности перед кредиторами, подлежащей включению в реестр требований кредиторов ООО «Облик» путем заключения с каждым членом кооператива договора об отступном. Позиция управляющего была поддержана также и Комитетом кредиторов ООО «Облик».

Однако, суд апелляционной и кассационной инстанции позицию управляющего не поддержал.

Так как расчет КУП «Брестский областной цент по ценообразованию в строительстве» был произведен с учетом коэффициентов инфляции, а иных данных, кроме данного расчета, у управляющего на момент формирования реестра требований Кредиторов не имелось, у управляющего есть все основания полагать, что данные, отраженные в реестре требований кредиторов ООО «Облик» в части принятых требований кредиторов-членов кооператива, не являются полными и достоверными.

В связи с отсутствием норм законодательства, регулирующих банкротство организаций-застройщиков и порядок передачи организациями-застройщиками созданным кооперативам объектов незавершенного строительства (незаконсервированного строительства), просим суд дать разъяснение управляющему какие требования кредиторов-членов кооператива и в какой сумме подлежат включению в реестр требований кредиторов и по какой группе очередности.

С уважением, 

Управляющий ООО «Облик»

ОДО «Дребезова и Партнеры»
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