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Председателю ЖСПК «Юг-62» 

Антонюку Анатолию Леонидовичу

Копия:

Заместителю председателя 

хозяйственного суда Брестской области Деркач Н.Е.

По делу №99-8б/2011.

О внесении изменений в договор от 12.08.2011года, заключенного между ООО «Облик» и ЖСПК «Юг-62»

В связи с существенным изменением обстоятельств, из которых стороны исходили при заключении договора от 12.08.2011года, ООО «Облик» просит ЖСПК «Юг-62» рассмотреть и подписать предложенные ООО «Облик» изменения в договор от 12.08.2011года.

Существенное изменение обстоятельств выражается в том, что ряд членов ЖСПК «Юг-62» уплатили ООО «Облик» денежных средств в сумме меньше суммы освоенных денежных средств, переданных по договору от 12.08.2011года.Также, у ООО «Облик» возникают препятствия в части распоряжения правом на завершение строительства помещений, на которые по состоянию на 01.01.2013 года, отсутствовали договора долевого строительства, заключенные с ООО «Облик». 

Кроме этого, в договоре от 12.08.2011года не определено, что сумма освоенных денежных средств членов кооператива (дольщиков) является первоначальным паевым взносом при вступлении в члены ЖСПК. Отсутствие данного определения влечет для ООО «Облик» ущерб, выражающийся в невозможности использовать денежные средства членов кооператива (дольщиков), уплативших ООО «Облик» сумму менее суммы освоенных денежных средств, переданных по договору от 12.08.2011года, для погашения требований кредиторов, включенных в реестр кредиторов ООО «Облик».

Направленные в Ваш адрес изменения просим рассмотреть и подписать в срок до 13 мая 2013года.

При отказе в подписании изменений в договор от 12.08.2011года или неполучении ответа в срок до 13.05.2013года, ООО «Облик» будет вынужден обратиться в суд с заявлением о понуждении внести изменения в договор в связи с существенным изменением обстоятельств.

Приложения:

Изменения в договор от 12.08.2011года на 2 листах в 2 экз.
Приложения на _6_ листах в 2 экз.
С уважением, 

Управляющий ООО «Облик»

ОДО «Дребезова и Партнеры»

Директор                                                                        О.А.Дребезова

