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Судье Петрукович В.А.


                                                Копия:        Комитет Кредиторов
ОТЧЕТ

о деятельности управляющего УП «Фэйр плэй» за февраль 2012 года

по делу о банкротстве № 6-5Б/2011

В рамках ликвидационного производства в отношении Частного торгово-производственного унитарного предприятия «Фэйр плэй» по делу № 6-5Б/2010 управляющим ОДО «Дребезова и Партнеры» в феврале месяце 2012 года была проведена следующая работа.
Производственно-хозяйственную деятельность предприятие не осуществляло. 

По состоянию на 30.09.2011 г. было реализовано все имущество должника на общую сумму 6 052 830 белорусских рублей. 
Денежные средства от реализации имущества ЧУП «Фэйр плэй», поступившие на расчетный счет должника, были направлены управляющим на погашение внеочередных платежей.

В январе месяце 2012года управляющим в хозяйственном суде Брестской области было возобновлено дело о привлечении должностных лиц УП «Фэйр Плэй» к субсидиарной ответственности по долгам предприятия по существу. Управляющий принимал участие в судебных заседаниях.
Так, определением хозяйственного суда Брестской области от 08.02.2012года производство по делу о привлечении виновных лиц должника к субсидиарной ответственности было приостановлено и была открыта примирительная процедура. Заседание по урегулированию спора было назначено на 21.02.2012года. Заседание по урегулированию спора 21.02.2012года не состоялось в связи с неявкой ответчиков.

25 февраля 2012года в офисе управляющего состоялась встреча Ковалевича С.И. (ответчика по делу о привлечении к субсидиарной ответственности) и управляющего. Во встрече принимал участие один из бывших бухгалтеров УП «Фэйр Плэй» (за период деятельности Ковалечива С.И.). Во время встречи Ковалевичу С.И. была предоставлена возможность ознакомиться со всеми документами по финансово - хозяйственной деятельности УП «Фэйр Плэй», которые имеются у управляющего. Следующая встреча с управляющим с участием с участием адвоката назначена предварительно на 12.03.2012года.

Операций по расчетному счету УП «Фэйр плэй» управляющим в отчетный период не осуществлялось.

Управляющий по делу о банкротстве УП «Фэйр плэй»

ОДО «Дребезова и Партнеры»
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