	
	Хозяйственный суд Брестской области

224030 г.Брест, ул.В.Хоружей 8


	Заявитель:

Адрес для корреспонденции:

Лица, участвующие в деле:
	ООО «Облик»

В лице управляющего по делу о банкротстве ОДО «Дребезова и Партнеры»

р/с 3012440924015 в Дирекции ОАО «Белинвестбанк» по Брестской области 

БИК 153001739

УНН 200062885

Г.Брест, ул.Советская 83

224030 г.Брест, ул.Интернациональная 17-29

ЖСПК «Дипотамос»

р/с 3015100007437 в филиале 126 ОАО «АСБ Беларусбанк» БИК 150501252
УНН 291011923

г.Брест, б-р Космонавтов 40

Адрес для корреспонденции: 224013 г.Брест, ул.Халтурина 3-31 (Статкевич Г.А.)

РУП «Брестское агентство по государственной регистрации и земельному кадастру», УНП 200012518
г. Брест, ул. Гоголя, 2
р/с 3012730182933 в филиале 100 Брестского ОУ ОАО «АСБ Беларусбанк», БИК 150501246




Заявление
о признании недействительной государственной регистрации незавершенного законсервированного капитального строения
Согласно, информации, полученной управляющим ООО «Облик» на совещании в Брестском городском исполнительном комитете в марте месяце 2012года, ЖСПК «Дипотамос» произведена государственная регистрация незавершенного законсервированного капитального строения по объекту «Многоквартирный жилой дом без повышенной комфортности со встроенными объектами общественного назначения и подземной автостоянкой на углу ул.Пушкинской и б.Космонавтов в г.Бресте» (1-я и 2-я очереди).
Считаем произведенную регистрацию незаконной по следующим основаниям.

Согласно Закону Республики Беларусь «О государственной регистрации недвижимого имущества, прав и сделок с ним» (далее – Закон), «незавершенное законсервированное капитальное строение – законсервированный объект строительства, создание которого в качестве капитального строения разрешено в соответствии с законодательством Республики Беларусь, но не завершено, имеющий прочную связь с землей, назначение, местонахождение, размеры которого описаны в документах единого государственного регистра недвижимого имущества, прав на него и сделок с ним» (ст.1 Закона).
В соответствии со ст.44 Закона, одним из оснований для государственной регистрации создания недвижимого имущества является строительство и консервация незавершенного капитального строения.
Согласно ст. 50 Закона, одним из документов, подтверждающих создание незавершенного законсервированного капитального строения, является документ, подтверждающий консервацию незавершенного капитального строения.
У ЖСПК «Дипотамос» отсутствует документ, подтверждающий консервацию незавершенного капитального строения, следовательно консервация кооперативом не производилась. Более того, на объекте продолжаются строительные работы, что подтверждается актами выполненных работ.

Таким образом, у РУП «Брестское агентство по государственной регистрации и земельному кадастру» отсутствовали основания для государственной регистрации создания незавершенного законсервированного капитального строения, расположенного по адресу: г.Брест, Бульвар Космонавтов 40.
Совершением регистрационных действий по регистрации права собственности в отношении незавершенного строительством объекта долевого строительства может быть причинен ущерб должнику и кредиторам, так как в доме, согласно проекту имеется 111 квартир, в то время, как только на 65 квартир заключены договора долевого строительства. Следовательно, 46 квартир, на которые отсутствовали договора долевого строительства, входят в конкурсную массу ООО «Облик», за счет которой должно производиться погашение кредиторской задолженности в сумме  более 40 000 000 000рублей, включенной в реестр требований кредиторов ООО «Облик» по состоянию на 07.05.2012года.


На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.1, 8, 9, 44, 50 Закона Республики Беларусь «О государственной регистрации недвижимого имущества, прав и сделок с ним», ст.168 ГК РБ, ст.ст.190-194, 202, 227, 228 ХПК РБ
ПРОСИМ:

1. Признать недействительной государственную регистрацию незавершенного законсервированного капитального строения расположенного по адресу г.Брест, Бульвар Космонавтов 40 как произведенную с нарушением действующего законодательства.

2. В связи с отсутствием у управляющего ООО «Облик» документов подтверждающих осуществление регистрационных действий, истребовать в РУП «Брестское агентство по государственной регистрации и земельному кадастру» регистрационное дело по регистрации незавершенного законсервированного капитального строения расположенного по адресу: г.Брест, Бульвар Космонавтов 40.

Приложения: Определение об открытии конкурсного производства
                        Копия Свидетельства о государственной регистрации ООО «Облик»

                        Подтверждение полномочий

  

      Подтверждение направления копи заявления сторонам

                        Копии заявлений для лиц, участвующих в деле

Управляющий по делу 

о банкротстве ООО «Облик» 

ОДО «Дребезова  Партнеры»

Директор                                                                          О.А.Дребезова

