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Исх. №431 от 27 марта 2012 года
Хозяйственный суд 
Брестской области

судье Леванчук Л.В.

по делу №99-8Б/2011
Отчет 

антикризисного управляющего по делу об экономической несостоятельности ООО «Облик» за февраль месяц 2012года
Определением хозяйственного суда Брестской области по делу №99-8Б/2011 от 21 октября 2011года в отношении общества с ограниченной ответственность «Облик» было возбуждено производство по делу о банкротстве, установлен защитный период сроком до 20 января 2012года. Временным управляющим по делу о банкротстве было назначено ОДО «Дребезова и Партнеры».

27 января 2012 года в отношении ООО «Облик» открыто конкурсное производство, управляющим назначено ОДО «Дребезова и Партнеры».
В отчетный период управляющим проводилась работа по установлению реальности дебиторской задолженности, данные по которой были представлены Должником управляющему.

По согласованию с судом, управляющим с 06.02.2012года для выполнения работ по обеспечению учета имущества должника и работе с дебиторской задолженностью были приняты на работу следующие специалисты: два юриста с окладами 2500000рублей и 3000000рублей в месяц, специалист по работе с дольщиками с окладом 3000000рублей, бухгалтер-индивидуальный предприниматель на условиях почасовой оплаты (27000рублей/час) .

В ходе работы по взысканию дебиторской задолженности было направлено 78 претензий на сумму 1 146 516 949рублей. В отчетный период поступило 20 ответов на ранее направленные претензии, согласно которым дебиторская задолженность на сумму 304 816 450рублей не подтвердилась. 13 направленных претензий на сумму 94 835 157рублей вернулись в адрес управляющего ввиду отсутствия контрагентов по указанным адресам, 8 претензий на сумму 59 815 880рублей было удовлетворено.

В отчетный период на расчетный счет Должника поступило 63 125 889рублей, из которых (карточки счетов прилагаются):

- дебиторская задолженность – 60 087 620рублей;

- проценты банка за остатки на расчетном счету – 2 390рублей;

- перечислены остатки по прочим банковским счетам Должника, подлежащим закрытию – 3 035 889рублей.

В феврале месяце 2012года с расчётного счета Должника управляющим производились следующие платежи (карточки счетов прилагаются):

- заработная плата и сопутствующие платежи – 54 058 560рублей;
- услуги банка – 726 394рубля;

- арендные платежи – 1 548 888рублей;

- за марки, конверты, бумагу – 1 317 200рублей;

- хозрасходы  – 199 500рублей;

- публикация объявления об открытии конкурсного производства – 105 000рублей;

- ремонт принтера – 81 440рублей;

- вознаграждение управляющему – 420 000рублей;

- перенос остатков по прочим банковским счетам в пределах организации – 264 740рублей.

В отчетный период, представитель временного управляющего (управляющего) принимал участие в собраниях ЖСПК, на рабочих встречах Брестского горисполкома с участием представителей ЖСПК, Стройтреста №8, а также принимал участие в судебных заседаниях в суде Ленинского района г.Бреста.
Судом Ленинского района рассматривалось заявление временного управляющего о признании недействительным решения КТС ООО «Облик» о взыскании в пользу работников ООО «Облик» Ошевневой Е.А., Панько В.Н. и Ярошика А.Н. задолженности по заработной плате в части выплаты надбавок за сложность и напряженность работы. Как указывалось в предыдущем отчете (январь 2012года), временным управляющим было подано заявление об обжаловании решения КТС с учетом жалоб участников долевого строительства на незаконное получение заработной платы работниками ООО «Облик».
В судебных заседаниях представитель прокуратуры Ленинского района г.Бреста не поддержал позицию управляющего по вопросу необоснованного начисления надбавок за сложность и напряженность работы. Судом было вынесено решение в пользу Ошевневой Е.А., Панько В.Н. и Ярошика А.Н., что соответственно повлекло за собой доначисление надбавок всем остальным сотрудникам.

29 февраля 2012года в журнале «Вестник Высшего хозяйственного суда Республики Беларусь» было опубликовано объявление об открытии в отношении ООО «Облик» конкурсного производства.

В отчетный период в адрес управляющего начали поступать требования кредиторов, которые управляющим рассматривались в соответствии с требованиями действующего законодательства.

В феврале месяце 2012года управляющем поступило требований кредиторов третьей и пятой очереди на общую сумму 2 902 446 190рублей.

В соответствии с действующим законодательством управляющим проводилась работа по включению в реестр требований кредиторов требований кредиторов второй очереди (заработная плата). По состоянию на 29.02.2012года в реестр требований кредиторов ООО «Облик» включены требования по второй группе очередности в сумме 312 520 444рубля. Формирование второй очереди в отчетный период не завершено.

Управляющий также принимал участие в судебных заседаниях по искам дольщиков к страховой компании. Позиция управляющего – иски подлежат удовлетворению. Брестским областным судом жалобы дольщиков на решения суда, которыми отказано в удовлетворении исков к страховой компании, оставлены без удовлетворения. Управляющий проводится работа по обжалованию вынесенных судебных постановлений.
Управляющий ООО «Облик»

ОДО «Дребезова и Партнеры»
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