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Исх. №631 от 20 апреля 2012 года
Хозяйственный суд 
Брестской области

судье Леванчук Л.В.

по делу №99-8Б/2011
Отчет 

антикризисного управляющего по делу об экономической несостоятельности ООО «Облик» за март месяц 2012года
Определением хозяйственного суда Брестской области по делу №99-8Б/2011 от 21 октября 2011года в отношении общества с ограниченной ответственность «Облик» было возбуждено производство по делу о банкротстве, установлен защитный период сроком до 20 января 2012года. Временным управляющим по делу о банкротстве было назначено ОДО «Дребезова и Партнеры».

27 января 2012 года в отношении ООО «Облик» открыто конкурсное производство, управляющим назначено ОДО «Дребезова и Партнеры».
В отчетный период управляющим проводилась работа по установлению реальности дебиторской задолженности, данные по которой были представлены Должником управляющему.

В ходе работы по взысканию дебиторской задолженности было направлено 67 претензий на сумму 102 352 558рублей. В отчетный период поступило 16 ответов на ранее направленные претензии, согласно которым дебиторская задолженность на сумму 29 189 415рублей не подтвердилась. В адрес управляющего вернулось 8 ранее направленных претензий ввиду отсутствия контрагентов по указанным адресам, ликвидированы  9 организаций из числа дебиторов ООО «Облик» с суммой задолженности перед ООО «Облик» 18 924 412рублей, удовлетворено претензий на сумму 21 215 333рублей.

В отчетный период на расчетный счет Должника поступило 28 753 983рубля, из которых (карточки счетов прилагаются):

- дебиторская задолженность – 28 749 893рубля;

- проценты банка за остатки на расчетном счету – 4 090рублей;

В марте месяце 2012года с расчётного счета Должника управляющим производились следующие платежи (карточки счетов прилагаются):

- заработная плата и сопутствующие платежи – 9 150 000рублей;
- услуги банка – 239 000рублей;

- арендные платежи – 1 630 228рублей;

- за марки, конверты – 840 000рублей;

- публикация объявления о Первом общем собрании кредиторов (для членов ЖСПК , о дате собрания кредиторов) – 570 240рублей;

- вознаграждение управляющему – 875 000рублей;

- услуги по ведению учета – 4 500 000рублей;

- услуги по оценке имущества – 4 942 500рублей.

Судом Ленинского района г.Бреста рассматривались заявления о взыскании в пользу бывших работников ООО «Облик» Ошевневой Е.А., Панько В.Н. задолженности по заработной плате. Решения по данным заявлением судом в отчетный период принято не было. 
По состоянию на 31.03.2012года  реализовано имущества на сумму 9 107 258 рублей, в том числе за металлолом – 1 572 698 рублей, за 208м2 профнастила (б/у) и 2,2м3 леса круглого (б/у) на сумму 7 534 560рублей. данные материалы использованы подрядчиками для ограждения стройплощадки на участке Дзержинского - 17го Сентября.

Управляющим были заключены договора аренды имущества с филиалами ОАО «Стройтрест №8» на аренду башенных кранов, используемых для достройки объектов долевого строительства. Задолженность за аренду кранов по состоянию 31.03.2012года составляет 50 161 200рублей. в «СУ-98» на подписании находятся договора аренды строительного инструмента, который будет использоваться для завершения строительства на бывших объектах ООО «Облик».
В отчетный период управляющим получены заключения по оценке части имущества ООО «Облик». Стоимость части имущества ООО «Облик» согласно оценке по состоянию на 31.03.2012года составляет 3 394 141 000рублей (инвентарь и комплекс РБУ) (Приложение 1). 

В марте месяце управляющим были переданы РУП «Белтехинвентаризация» документы по 16-ти бытовым помещениям для проведения оценки.

29 февраля 2012года в журнале «Вестник Высшего хозяйственного суда Республики Беларусь» было опубликовано объявление об открытии в отношении ООО «Облик» конкурсного производства. Объявления по Первому собранию кредиторов ООО «Облик» были опубликованы в газете «Вечерний Брест», а также на сайте управляющего.
В отчетный период в адрес управляющего продолжали поступать требования кредиторов, которые управляющим рассматривались в соответствии с требованиями действующего законодательства.

В соответствии с действующим законодательством управляющим продолжалась работа по включению в реестр требований кредиторов требований кредиторов второй очереди (заработная плата). Формирование второй очереди в отчетный период завершено не было в связи с рассмотрением исковых заявлений Ошевневой Е.А., Панько В.Н..
В отчетный период по собственному желанию были уволены два работника ООО «Облик».

Управляющий также принимал участие в судебных заседаниях по искам дольщиков к страховой компании. Позиция управляющего – иски подлежат удовлетворению. Брестским областным судом жалобы дольщиков на решения суда, которыми отказано в удовлетворении исков к страховой компании, оставлены без удовлетворения. Управляющий проводится работа по обжалованию вынесенных судебных постановлений.

Управляющий ООО «Облик»

ОДО «Дребезова и Партнеры»

Директор                                                                                                    О.А. Дребезова
