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Хозяйственный суд Брестской области 

Судье Горбацкому А.А.

224030 г.Брест ул.В.Хоружей, 8

ОТЧЕТ 
о деятельности управляющего ЧСУП «МеталлПлюс» 

за декабрь 2012 года по делу о банкротстве № 75-4Б/2012

Определением хозяйственного суда Брестской области от 15.10.2012 года по делу №75-4б/2012 в отношении частного строительного унитарного предприятия «МеталлПлюс» возбуждено производство по делу о банкротстве, открыто конкурсное производства. Управляющим по делу о банкротстве ЧСУП «МеталлПлюс» назначено ОДО «Дребезова и Партнеры».

В отчетный период управляющим велась работа по рассмотрению в соответствии с законодательством требований кредиторов. В декабре месяце управляющий сформировал полностью вторую очередь реестра требований кредиторов ЧСУП «МеталлПлюс» на основании имеющихся исполнительных листов и данных программы «1С: Бухгалтерия», известил кредиторов второй очереди о включении их в реестр требований кредиторов.
04 декабря 2012 года управляющим было принято имущество ЧСУП «МеталлПлюс», переданное по договору безвозмездного пользования от 30.12.2011 года Нагуманову Л.Р. С Нагумановым Л.Р. велась длительная переписка по вопросу возврата имущества, так как договор безвозмездного пользования был заключен на срок до 31.12.2015 года без права расторжения договора в одностороннем порядке по инициативе ссудодателя, т.е. ЧСУП «МеталлПлюс». Имущество было принято и вывезено на новое место хранения, кроме гильотинных ножниц. Поскольку их вес составляет около 7 тонн, транспортировка ножниц является затруднительной. Управляющим предпринимаются все меры по поиску транспорта для перевозки данного имущества.

Управляющим 17 декабря было направлено письмо бывшему руководителю и учредителю должника Пилецкому И.Е. с просьбой пояснить, для каких целей им по договорам безвозмездного пользования было передано имущество ЧСУП «МеталлПлюс», а также в каких целях и кем оно использовалось. На данное письмо ответа не поступило.

Управляющим неоднократно направлялись письма с требованием возврата имущества ЧСУП «МеталлПлюс» Соколовскому Ю.В., которому по договору безвозмездного пользования от 30.12.2011 года было переданы строительные леса, принадлежащие ЧСУП «МеталлПлюс». 28 декабря 2012 года управляющий принял имущество ЧСУП «МеталлПлюс» у Соколовского Ю.В.

Во исполнение требований законодательства управляющим 28 декабря 2012 года было проведено первое общее собрание кредиторов ЧСУП «МеталлПлюс». Во исполнение определения хозяйственного суда на собрание был вынесен также вопрос о защите требования кредитора индивидуального предпринимателя Пилецкого И.Е. Сообщение о собрании было опубликовано в газете «Республика» 15.12.2012 года.
В отчетном периоде управляющим велась работа по подготовке плана ликвидации должника.
Операции по расчетному счету должника в отчетный период не производились.
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