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ОТЧЕТ

о деятельности управляющего ИП «Прокопенко» за январь 2012 года

по делу о банкротстве № 53-8б/2010
В рамках ликвидационного производства в отношении Иностранного частного транспортно-экспедиционного унитарного предприятия «Прокопенко» по делу № 53-8б/2010 управляющим ОДО «Дребезова и Партнеры» в январе месяце 2012 года была проведена следующая работа.

В ноябре месяце 2011года управляющий во исполнение определения суда направил всем кредиторам проект договора уступки требования в рамках иска о привлечении к субсидиарной ответственности учредителя ИП «Прокопенко» Прокопенко Г.Г. В декабре месяце 2011года в адрес управляющего стали поступать ответы кредиторов на ранее направленный управляющим проект договора уступки требования в рамках дела о привлечении к субсидиарной ответственности. Кредиторы выразили несогласие с заключением проекта договора уступки права требования и ходатайствовали о продлении сроков ликвидационного производства до рассмотрения заявления о привлечении к субсидиарной ответственности по долгам ИП «Прокопенко» учредителя ИП «Прокопенко» Прокопенко Г.Г. по существу.

В связи с этим управляющим было подготовлено и направлено в хозяйственный суд ходатайство о продлении сроков ликвидационного производства до рассмотрения заявления о привлечении к субсидиарной ответственности по долгам ИП «Прокопенко» учредителя ИП «Прокопенко» Прокопенко Г.Г. по существу и решения вопроса об уступке права требования долга. Судебное заседание по вопросу привлечении к субсидиарной ответственности по долгам ИП «Прокопенко» учредителя ИП «Прокопенко» Прокопенко Г.Г. назначено на 28.02.2012года.
Хозяйственным судом Брестской области срок ликвидационного производства в отношении ИП «Прокопенко» был продлен до 02.04.2012года.
Управляющим были выполнены все мероприятия, предусмотренные Планом ликвидации. Единственной обязанностью управляющего в отчетный период было участие в судебных заседания по вопросу привлечения к субсидиарной ответственности по долгам ИП «Прокопенко» учредителя ИП «Прокопенко» Прокопенко Г.Г.
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