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	ЭКОНОМИЧЕСКИЙ СУД ГОРОДА МИНСКА


ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отказе в утверждении отчета антикризисного управляющего по итогам ликвидационного производства 

07.05.2018  
Дело № 1008-9Б/2015
г. Минск

Экономический суд города Минска в составе судьи Скурчинской Кристины Валерьевны, рассмотрев в открытом судебном заседании отчет антикризисного управляющего – общества с дополнительной ответственностью «Дребезова и Патрнеры» - по итогам ликвидационного производства, открытого в отношении частного строительного унитарного предприятия «Буровые технологии», в отсутствие представителей лиц, участвующих в деле, 

УСТАНОВИЛ:

Определением экономического суда города Минска от  08.10.2015   в отношении частного строительного унитарного предприятия «Буровые технологии» открыто конкурсное производство. 

Решением экономического суда города Минска от 08.02.2016 в отношении должника открыто ликвидационное производство. Срок ликвидационного производства установлен по 03.02.2017, который в дальнейшем продлевался.
Антикризисным управляющим в производстве по делу о банкротстве экономическому суду представлен отчет по итогам ликвидационного производства должника. Просил утвердить отчет и завершить ликвидационное производство в отношении должника.

Изучением представленного отчета, материалов дела об экономической несостоятельности (банкротстве) частного строительного унитарного предприятия «Буровые технологии» установлено, что решением экономического суда города Минска в порядке привлечения к субсидиарной ответственности по обязательствам должника с директора предприятия Ульченкова К.Ю. взыскано 147 030,15 рублей и 2 531,22 Евро. 
Со следующими кредиторами – БРУСП «Белгосстрах», инспекцией МНС Республики Беларусь по Ленинскому району г.Минска, ООО «СтройБурКомплект», ИП Ивановой О.Н., Гуща В.В., ООО «Активлизинг», Камышан Т.П., Шевчик И.А. – заключены договоры уступки права требования в отношении сумм, взысканных в порядке привлечения к субсидиарной ответственности по обязательствам должника. 
Кредиторы ОАО «МОТОВЕЛО» (сумма требований 6 037,56 рублей) и ООО «БелОилгрупп» (сумма требований 7 271,69 рублей) не выразили согласие на заключение соответствующих договоров уступки права требования. 
Вместе с тем судебный приказ о взыскании с Ульченкова К.Ю. денежных средств в порядке привлечения к субсидиарной ответственности по обязательствам частного строительного унитарного предприятия «Буровые технологии» к исполнению не предъявлялся. 
При указанных обстоятельствах цели ликвидационного производства не выполнены, в связи с чем отчет по итогам ликвидационного производства нельзя признать обоснованными. 

На основании изложенного, руководствуясь статьями 1, 77, 149 Закона Республики Беларусь «Об экономической несостоятельности (банкротстве)», статьями 212 – 214, 216, 265 Хозяйственного процессуального кодекса Республики Беларусь, 

ОПРЕДЕЛИЛ:

В утверждении отчета антикризисного управляющего - общества с дополнительной ответственностью «Дребезова и Патрнеры» - по итогам ликвидационного производства, открытого в отношении частного строительного унитарного предприятия «Буровые технологии» - отказать. 

Продлить срок ликвидационного производства в отношении частного строительного унитарного предприятия «Буровые технологии» до 17.09.2018. 
Управляющему в срок до 11.05.2018 обеспечить предъявление к исполнению судебного приказа о взыскании с Ульченкова К.Ю. денежных средств в порядке привлечения к субсидиарной ответственности по обязательствам частного строительного унитарного предприятия «Буровые технологии»; ежеквартально запрашивать в органах принудительного исполнения сведения о ходе указанного исполнительного производства; по итогам ликвидационного производства в срок до 07.05.2018 представить в экономический суд отчет, соответствующий требованиям статьи 149 Закона Республики Беларусь «Об экономической несостоятельности (банкротстве)», либо обоснование необходимости продления срока ликвидационного производства.

Судебное заседание по вопросу утверждения отчета управляющего по итогам ликвидационного производства назначить на 17.09.2018 в 10.00 в помещении экономического суда г. Минска по адресу: г. Минск, ул. Академическая, д. 15, корп. 1,  1  кабинет 503 (тел./факс 294-93-18). 
Поручить управляющему известить кредиторов о продлении ликвидационного производства, о дате проведения судебного заседания.
Канцелярии экономического суда города Минска направить копии  настоящего определения антикризисному управляющему.
Судья   







             К.В.Скурчинская 

Электронная копия соответствует оригиналу

Подолячник В.В. 294-93-18
