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	ЭКОНОМИЧЕСКИЙ СУД ГОРОДА МИНСКА

220072, г. Минск, ул. Академическая, 15/1




                                         ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о продлении срока ликвидационного производства

21 декабря 2017 года
Дело № 837-17Б/2015

г. Минск

Экономический суд города Минска в составе судьи Данилюка В.А., рассмотрев в открытом судебном заседании ходатайство О.А. Дребезовой, директора ОДО «Дребезова и Партнеры», - управляющего по делу о банкротстве общества с ограниченной ответственностью «М-Видео ПЛЮС» о продлении срока ликвидационного производства по делу
УСТАНОВИЛ:

Решением Экономического суда г.Минска от 08.12.2015г. ООО «М-Видео ПЛЮС» признано банкротом с ликвидацией. Установлен срок ликвидационного производства до 30.06.2016г., который неоднократно продлевался.

Определением суда от 16.10.2017г. ликвидационное производство продлено до 21.12.2017г.
14.12.2017г. от управляющего поступило ходатайство о продлении срока ликвидационного производства 16.03.2018г. В обоснование ходатайства управляющий указал на следующие обстоятельства.

Продление сроков ликвидационного производства обусловлено тем, что определением Экономического суда г.Минска от 20.11.2017г. производство по делу №192-16/2017 о привлечении Шпургалова Ю.Ю., Шпургаловой Г.Т. и Кищука В.В. к субсидиарной ответственности по обязательствам ООО «М-Видео ПЛЮС» приостановлено до получения ответов на запрос об истребовании доказательств по делу (материалов проверки в отношении должностных лиц ООО «М-Видео ПЛЮС», проведенной УДФР КГК Республики Беларусь по Могилевской области, УДФР КГК Республики Беларусь по Минской области и г.Минску, материалов из уголовного дела № 16127380785, возбужденного по ч. 4 ст. 210 УК Республики Беларусь Могилевским межрайонным отделом Следственного комитета Республики Беларусь).

Таким образом, из материалов дела усматривается, что для оперативного завершения ликвидационного производства по делу о банкротстве ООО «М-Видео ПЛЮС», управляющему необходимо безотлагательно совершить определенные Законом Республики Беларусь от 13 июля 2012 года «Об экономической несостоятельности (банкротстве)» мероприятия.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 77, 100, 102, 127, 128, 131, 140 Закона Республики Беларусь «Об экономической несостоятельности (банкротстве)» и статьями 212 - 214 Хозяйственного процессуального кодекса Республики Беларусь, экономический суд -

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Удовлетворить ходатайство управляющего.

2. Продлить срок ликвидационного производства до 22.02.2018г.

3. Назначить судебное заседание по вопросу рассмотрения отчета управляющего по итогам ликвидационного производства на 22.02.2018г. в 10 час. 45 мин. в помещении экономического суда по адресу: г.Минск,              ул. Академическая, 15/1, к.305, (тел.(факс)-294-93-47, е-mail: daniluk@court.by).

4. Обязать антикризисного управляющего в производстве по делу об экономической несостоятельности (банкротстве):

- обеспечить в срок, не превышающий одного месяца со дня вступления в законную силу судебного постановления о взыскании задолженности с субсидиарных должников, созыв собрания кредиторов по вопросу принятия кредиторами права требования, основанного на указанном судебном постановлении;

- в случае отказа кредиторов от принятия права требования, основанного на судебном постановлении о взыскании в их пользу задолженности с субсидиарных должников, незамедлительно обеспечить предъявление к принудительному исполнению исполнительных документов, выданных на основании таких судебных постановлений;

- ежемесячно запрашивать в органах принудительного исполнения сведения о ходе исполнительных производств о взыскании в пользу должника сумм дебиторской задолженности и субсидиарной ответственности и представлять полученные сведения в суд;

- выполнить мероприятия, предусмотренные планом ликвидации должника;

- принять исчерпывающие меры, направленные на скорейшее завершение ликвидационного производства;

- по итогам ликвидационного производства представить в экономический суд отчет, соответствующий требованиям статьи 149 Закона Республики Беларусь «Об экономической несостоятельности (банкротстве)»;

- выполнить иные обязанности, предусмотренные Законом Республики Беларусь «Об экономической несостоятельности (банкротстве)», иными законодательными актами.
Судья
В.А. Данилюк
