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	ЭКОНОМИЧЕСКИЙ СУД ГОРОДА МИНСКА

220072, г. Минск, ул. Академическая, 15/1




ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о продлении срока ликвидационного производства

16 октября 2017 года
Дело № 837-17Б/2015
г. Минск

Экономический суд города Минска в составе судьи Данилюка В.А., рассмотрев ходатайство директора ОДО «Дребезова и Партнёры» Дребезовой О.А. - управляющего по делу об экономической несостоятельности (банкротстве) общества с ограниченной ответственностью «М-Видео ПЛЮС» о продлении срока ликвидационного производства,
УСТАНОВИЛ:

Решением Экономического суда г.Минска от 08.12.2015г. ООО «М-Видео ПЛЮС» признано банкротом с ликвидацией. Установлен срок ликвидационного производства до 30.06.2016г.
От управляющего поступило ходатайство о продлении срока ликвидационного производства.

На собрании кредиторов ООО «М-Видео ПЛЮС», которое состоялось 12.10.2017г., принято решение о внесении изменений в план ликвидации ООО «М-Видео ПЛЮС» в части продления сроков ликвидационного производства до 16.02.2018г.
Продление сроков ликвидационного производства обусловлено тем, что в настоящее время управляющим в Экономический суд г.Минска подано заявление о привлечении к субсидиарной ответственности должностных лиц (участников) ООО «М-Виде ПЛЮС» (подано 06.10.2017г.).

С учетом сроков, необходимых для рассмотрения поданного заявления, вступления решения в законную силу, проведения собрания кредиторов по вопросу принятия субсидиарной ответственности, заключения договор уступки и замены взыскателей

Учитывая вышеизложенное, суд считает ходатайство обоснованным и подлежащим удовлетворению.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 123, 140 Закона Республики Беларусь «Об экономической несостоятельности (банкротстве)», статьями 212-214 Хозяйственного процессуального кодекса Республики Беларусь экономический суд -

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Удовлетворить ходатайство управляющего о продлении срока ликвидационного производства.

2. Продлить срок ликвидационного производства до 21.12.2017г.

3. Назначить судебное заседание по вопросу рассмотрения отчета управляющего по итогам ликвидационного производства на 21.12.2017г. в 12 час. 40 мин. в помещении экономического суда по адресу: г.Минск,              ул. Академическая, 15/1, к.305, (тел.(факс)-294-93-47, е-mail: daniluk@court.by).

4. Обязать управляющего:

- в случае удовлетворения иска и вступления решения в законную силу – предложить кредиторам заключить договоры уступки права требования в счет погашения кредиторской задолженности; в случае отказа – незамедлительно (в течение 3-х рабочих дней) подать в ОПИ заявление о возбуждении исполнительного производства;

- принять действенные меры в рамках Закона Республики Беларусь от 13.07.2012г. №415-З «Об экономической несостоятельности (банкротстве)», направленные на завершение ликвидационного производства по делу в срок до 21.12.2017г.;

- представить суду ежемесячный отчет о ходе ликвидационного производства за ноябрь 2017 года; известить кредиторов и иных лиц, участвующих в деле о месте и времени судебного заседания.

Судья 
В.А. Данилюк

