	ЭКОНОМИЧЕСКИЙ СУД ГОРОДА МИНСКА


ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о продлении срока производства по прекращению деятельности индивидуального предпринимателя

14.06.2019                                                                     
Дело № 1063-1Б/2016
г. Минск
Экономический суд города Минска в составе судьи Шпилевской Екатерины Александровны, в отсутствие представителей сторон, рассмотрев в открытом судебном заседании материалы дела об экономической несостоятельности (банкротстве) индивидуального предпринимателя Иозефсона Леонида Борисовича,   

УСТАНОВИЛ:

Индивидуальный предприниматель Иозефсон Леонид Борисович обратился в экономический суд с заявлением о признании его экономически несостоятельным (банкротом).

Решением экономического суда города Минска от 16.03.2017 года заявление индивидуального предпринимателя Иозефсона Леонида Борисовича удовлетворено. Индивидуальный предприниматель Иозефсон Леонид Борисович признан банкротом с прекращением деятельности, в отношении него открыто производство по прекращению деятельности и утвержден план прекращения деятельности. 

На рассмотрение суда поступило ходатайство управляющего в деле о банкротстве о продлении срока производства по прекращению деятельности в связи с подачей заявления об экономической несостоятельности (банкротстве) дебитора ООО «Главметаллснаб» (размер задолженности составляет 184 651,14 руб.). Судебное заседание по вопросу принятия заявления назначено на 24.06.2019.
Суд, исследовав доводы ходатайства и материалы дела, считает, что заявленное ходатайство подлежит удовлетворению частично.

На основании изложенного, руководствуясь статьей 140 Закона Республики Беларусь от 13 июля 2012 года «Об экономической несостоятельности (банкротстве)» и статьями 212 - 214  Хозяйственного процессуального кодекса Республики Беларусь, суд

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Ходатайство антикризисного управляющего о продлении срока производства по прекращению деятельности удовлетворить частично.

2. Продлить срок производства по прекращению деятельности в отношении индивидуального предпринимателя Иозефсона Леонида Борисовича до 14.08.2019 г. 

3. 
Антикризисному управляющему: 

- выполнить мероприятия, предусмотренные планом прекращения деятельности должника;

- по итогам производства по прекращению деятельности в срок до 14.08.2019 представить в экономический суд отчет, соответствующий требованиям статьи 149 Закона Республики Беларусь «Об экономической несостоятельности (банкротстве)»;
- выполнить иные действия, предусмотренные Законом Республики Беларусь «Об экономической несостоятельности (банкротстве)» и иными законодательными актами.

4. 
Судебное заседание по вопросу утверждения отчета управляющего по итогам производства по прекращению деятельности назначить на 14.08.2019 в 09.40 в помещении экономического суда  г. Минска по адресу: г. Минск, ул. Академическая, д. 15, корп. 1,                         каб. № 406 (тел./факс 294 93 87).

Определение может быть обжаловано в экономический суд апелляционной инстанции в течение пятнадцати дней после его принятия в порядке, установленном статьями 267-270 Хозяйственного процессуального кодекса Республики Беларусь. 

Канцелярии экономического суда города Минска направить копии  настоящего определения антикризисному управляющему.
Антикризисному управляющему обеспечить извещение лиц, участвующих в деле о продлении срока ликвидационного производства.
Уведомить участников процесса о том, что вся информация о дате, времени и месте проведения судебных заседаний в рамках дела об экономической несостоятельности (банкротства) будет размещаться на сайте экономического суда города Минска http://court.by/minsk-city и сайте http://bankrot.gov.by.
Судья                                                                                        Е.А. Шпилевская
