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Экономический суд 
Брестской области
Судье Леванчук Л.В.
По делу № 62-8Б/2019
Отчет управляющего в деле о банкротстве ОДО «ЕвкоТранс» 
за период с 01.07.2019 по 31.07.2019
Определением экономического суда Брестской области от 28.06.2019 по делу №62-8Б/2019 в отношении ОДО «ЕвкоТранс» (УНП 290472662, юридический адрес: 224024, Брестская обл., г. Брест, ул. Шоссейная, 2-7) возбуждено производство по делу о банкротстве и открыто конкурсное производство. Управляющим назначено ОДО «Дребезова и Партнеры». 

Информация по делу о банкротстве ОДО «ЕвкоТранс» размещена в Едином государственном реестре дел о банкротстве на сайте bankrot.gov.by (https://bankrot.gov.by/Debtors/DebtorItem/13459#!/about/).

Объявление в журнале «Судебный вестник ПЛЮС: Экономическое правосудие» опубликовано 31.07.2019

Судебное постановление получено управляющим на руки 01.07.2019.
Управляющим после получения на руки судебного постановления были направлены извещения в адрес ликвидатора ОДО «ЕвкоТранс» Фоти Д.С. о передаче документов и материальных ценностей.

Фотя Д.С. гарантировал управляющему передачу документации и имущества ОДО «ЕвкоТранс» не позднее 26.07.2019 по подготовленным им актам приема-передачи.

Фактически документы были переданы управляющему (не прошиты, не пронумерованы) 30.07.2019, о чем свидетельствует акт приема-передачи документов от 30.07.2019. Документы были переданы не в полном объеме.

Печать и правоустанавливающие документы на автомобиль, принадлежащий должнику, были переданы 31.07.2019, о чем также свидетельствует акт приема-передачи от 31.07.2019. иные документы или имущество управляющему не передавалось.
05.07.2019 управляющий обратился в ЗАО «ЦептерБанк» с заявлением о переоформлении счетов ОДО «ЕвкоТранс» на управляющего (подтверждение прилагается). На счета наложены аресты. Все счета, кроме текущего, будут закрыты банком после снятия арестов со счетов.
Также в ОП управляющий обратился за переоформлением счетов в ОАО «банк Дабрабыт» (счет был одновременно закрыт), ОАО «БПС-Сбербанк», ЗАО «Белгазпромбанк», а также в ОАО «БелВЭБ». Все вышеуказанные счета были переоформлены на управляющего. Закрыть счета не представилось возможным ввиду наличия арестов на счетах, наложенных в рамках ранее возбужденных исполнительных производств. Управляющим было направлено письмо о снятии ограничений по счетам ООО «ЕвкоТранс» для их последующего закрытия.
С момента назначения управляющим были направлены запросы в государственные органы и организации с целью получения информации об имуществе ОДО «ЕвкоТранс».

15.07.2019 в адрес управляющего поступил ответ на запрос из ГУП «Национальное кадастровое агентство», согласно которому было отказано в предоставлении информации по причине взимания платы за предоставление информации из единого государственного регистра. Управляющий ходатайствовал перед судом (Исх. №149 от 15.07.2019) о направлении запроса в ГУП «Национальное кадастровое агентство» о наличии у ОДО «ЕвкоТранс» недвижимого имущества, а также обо всех сделках, произведенных с данным имуществом за последние три года. По состоянию на 31.07.2019 информация о результатах рассмотрения ходатайства у управляющего отсутствует.

По информации, поступившей 18.07.2019 из ГУ «Государственная инспекция по маломерным судам», ОДО «ЕвкоТранс» по судовой книге ГИМС также не зарегистрировано.

22.07.2019 в адрес управляющего поступил ответ на запрос из УГАИ УВД Брестского облисполкома, согласно которому на ОДО «ЕвкоТранс» на территории Брестской области зарегистрированы 2 транспортных средства по состоянию на 15.07.2019. 
Был получен ответ на запрос из Департамента по авиации МТиК Республики Беларусь, в соответствии с которым воздушные суда не регистрировались в Государственном реестре гражданских воздушных судов за ОДО «ЕвкоТранс». 

В ОП в адрес управляющего поступили 3 требования кредиторов:

- 18.07.2019 поступило требование из ИМНС Республики Беларусь на общую сумму 16 275 бел.руб. 64 копейки. Исх. №156 от 23.07.2019 управляющим был дан ответ о рассмотрении требований кредитора, в соответствии с которым требования кредитора включены в реестр требований кредиторов ОДО ЕвкоТранс». 
- 22.07.2019 поступило требование из филиала Белгосстраха по Брестской области на общую сумму 667 бел.руб. 47 копеек. Исх. №157 от 23.07.2019 управляющий информировал кредитора о включении требований в реестр.
- 24.07.2019 поступило требование ООО «Славфуд» на общую сумму 1 199 бел.руб. 00 копеек. Исх. №163 от 24.07.2019 управляющий информировал кредитора о включении требований в реестр.

Также в ОП управляющим совместно с лизингодателем было проведено обследование лизингового имущества (акт прилагается). Лизинговое имущество управляющий в свое ведение не принимал.
Управляющий в деле 

о банкротстве ОДО «ЕвкоТранс»
ОДО «Дребезова и Партнеры»
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