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По делу №53-3Б/2015
Отчет

управляющего в производстве по делу об экономической несостоятельности (банкротстве) ОДО «БелСтройСфера» за июль месяц 2015года

Определением Экономического суда Брестской области от 26.05.2015 года по делу №53-3Б/2015 в отношении ОДО «БелСтройСфера». (УНН 190882218, г.Брест, ул.Суворова, д.108 возбуждено производство по делу о банкротстве и установлен защитный период до 15.07.2015. Временным управляющим назначено Общество с дополнительной ответственностью «Дребезова и Партнеры» (Свидетельство о государственной регистрации №290477013, выдано Брестским областным исполнительным комитетом 15.03.2007года, УНП 290477013). 
ОДО «БелСтройСфера» по юридическому адресу (г.Брест, ул.Суворова 108) не располагается.

Определением Экономического суда Брестской области от 15.07.2015 года по делу №53-3Б/2015 в отношении ОДО «БелСтройСфера» открыто конкурсное производство, управляющим назначено Общество с дополнительной ответственностью «Дребезова и Партнеры».

Сразу же после получения на руки судебного постановления, подтверждающего полномочия управляющего, управляющим были предприняты меры к незамедлительной передаче сведений об открытии в отношении ОДО «Белстройсфера» в Единый реестр сведений о банкротстве. Объявление на сайте опубликовано 22.07.2015года.
Кроме этого, управляющим направлено письмо о публикации объявления также в журнал «Судебный вестник плюс: экономического правосудие» Объявление было опубликовано в №7 за 2015год на стр.55 (выход в свет – 31.07.2015года).

В отчетный период управляющим были переоформлены все известные управляющему расчетные счета ОДО «Белстройсфера» и Филиала №1 ОДО «Белстройсфера», а именно:

1. ЗАО «Идея Банк». р/с №3012256071006 (Филиал №1 ОДО «Белстройсфера»)

2. ЗАО «Альфа-Банк». р/с 3012205349004 (Филиал №1 ОДО «Белстройсфера»)

3. ЗАО «Альфа-Банк». р/с 3012205287007 (ОДО «Белстройсфера»)

4. ОАО «Белгазпромбанк». р/с3012300081939 (Филиал №1 ОДО «Белстройсфера»)

5. ОАО «БПС-Сбербанк». р/с3012152602011 (Филиал №1 ОДО «Белстройсфера»)
6. ЗАО «Трастбак». р/с3012658080016 (Филиал №1 ОДО «Белстройсфера»)

7. ЗАО «МТБанк». р/с3012120080035 (Филиал №1 ОДО «Белстройсфера»)

8. ЗАО «МТБанк». р/с 3012083620011 (ОДО «Белстройсфера»)

9. ОАО «Банк «Москва-Минск». р/с 3012503360015 (Филиал №1 ОДО «Белстройсфера»)

10. ОАО «Банк «Москва-Минск». р/с 3012503150010 (ОДО «Белстройсфера»)

Также управляющим была получена информация, что в Полесском филиале ОАО «Белагропромбанк» в г.Пинске Филиал №1 ОДО «Белстройсфера» также открыты счета. После общения с банком было установлено, что счета закрыты 01.09.2014года.

По всем переоформленным управляющим счетам, принадлежащим ОДО «Белстройсфера» и Филиалу №1 ОДО «Белстройсфера», наложены ограничения по распоряжению счетами, как налоговой инспекцией, так и иными контролирующими (исполнительными) органами. По мере снятия ограничений со счетов управляющим будут приниматься меры к закрытию счетов.

В соответствии с п.5 судебного постановления, директор Булавский И.И. обязан был в срок до 25.07.2015года передать управляющему всю бухгалтерскую и иную документацию, печати и штампы, материальные и иные ценности ОДО «Белстройсфера».

После неоднократных обращений управляющего к Булавскому И.И. с требованием передать дела и имущество должника управляющему, управляющему 25.07.2015года были переданы три папки с документами (папки не прошиты, документы в папках не пронумерованы),а именно: 

1. Папка сиреневая «Учредительные документы», содержащая:

-  Положение о филиале №1 ОДО «Белстройсфера»

- Изменения в Устав от 19.10.10

- Изменения и дополнения в Устав от 28.07.10

- Устав от 01.02.10

- Учредительный договор (2010)

- Свидетельство о госрегистрации от 01.11.2007

- Протокол №5 от 21.11.14

- Протокол №4 от 05.03.14

- Протокол №3 от 07.08.13

- Протокол №3 от 01.02.15

- Протокол №2 от 27.01.15

- Протокол №1 от 19.01.15

- Заявление о выходе Булавского О.И. из состава учредителей

- Копия приказа от 23.05.13 о вступлении Булавского И.И. в должность директора Филиала №1 ОДО «Белстройсфера»

- Карточка открыто ключа от 12.02.14


2. Папка черная «Договора аренды помещений»


3. Папка сиреневая «Филиал №1 ОДО «Белстройсфера». Входящая документация» (содержит различные документы, в том числе претензии кредиторов, направленные Должнику).


4. Книга замечаний и предложений ОДО «Белстройсфера» (записей нет)

5. Книга учета проверок Филиала №1 ОДО «Белстройсфера» №143732

6. Книга учета проверок 1 ОДО «Белстройсфера» №459341 (не заполнена)

7. Журнал входящей корреспонденции (не прошит, не пронумерован).

Управляющим в присутствии представителя кредитора УП «Паритет-трейд» Гойшика И.М.  были опечатаны все входы и выходы из помещения, где, по имеющейся информации, хранится имущество и документация Должника.

Вскрыть помещение не представилось возможным. Двери не взламывались, так как впоследствии было бы невозможно их закрыть, что повлекло бы за собой угрозу хищения имущества, находящегося в помещений. В помещениях, арендованных ранее Должником, находится, по имеющейся информации, большое количество крупногабаритного имущества, которое невозможно будет вывезти в течение одного светового дня. Также для перевозки имущества требуется заключения договоров перевозки, аренды новых помещений, нанимать грузчиков, что повлечет за собой довольно большие расходы, которые управляющий не может производить без согласования с судом. Определить же размер необходимых расходов не представляется возможным без ознакомления с составом и точными габаритами имущества. Более того, отсутствует освещение, что делает невозможным его должную приемку. В связи с этим, принудительное вскрытие дверей управляющим не производилось.

После извещения Булавского И.И. об опечатывании входов (выходов), 30.07.2015года  управляющему Булавским И.И. были переданы печати и штампы в количестве 15 штук, в том числе печать круглую ОДО «Белстройсфера» и печать круглую Филиал №1 ОДО «Белстройсфера».

По заверениям Булавского И.И., полученным управляющим 30.07.2015года, вся документация и имущество Должника будут переданы управляющему не позднее 05.08.2015года.

По имеющейся у управляющего информации, ряд сотрудников Должника до настоящего времени не уволены, трудовые книжки им не выданы. Люди не имеют возможности устроится на новую работу. Сведения о работниках, которые до настоящего времени не уволены, управляющему не переданы, отсутствуют отчеты за 2014 год в ФСЗН, что делает невозможным получение данной информации и там.

Все действия Булавского И.И., по мнению управляющего, направлены на воспрепятствование управляющему в осуществлении его обязанностей в деле о банкротстве ОДО «Белстройсфера». Более всего, в настоящий момент, от его бездействий страдают бывшие работники, с которыми не прекращены официально трудовые отношения, задолженность по заработной плате не погашена, трудовые книжки не возвращены.

В отчетный период в суде Московского района г.Бреста рассматривалось ряд заявлений работников должника с требованием о расторжении трудовых договоров, увольнении и выплате задолженности по заработной плате и выходному пособию.
Управляющий не имел возможности предоставить суду все документы, запрошенные судом, ввиду их отсутствия. 

Истцами были заявлены требования на следующие суммы: 30 150 000рублей, 34 500 00рублей, 33 300 000рублей. Управляющий пришел к мировому соглашения с истцами и согласился признать требования на следующие суммы: 6 650 000рублей, 7 300 000рублей, 8 000 000рублей, а также расторгнуть договора и выдать трудовые книжки. Однако, у управляющего нет уверенности в том, что трудовые книжки будут управляющему бывшим руководством возвращены.

Управляющему известно о том, что судом Московского района г.Бреста рассматриваются иные исковые заявления со сходными  требованиями.

В случае, если управляющего до 05.08.2015года не будут переданы дела и имущество должника, управляющий будет обращаться к суду с ходатайством о понуждении к передаче дел и имущества, а также будет информировать правоохранительные органы, так как  имеется риск уничтожения документов и имущества.

Также в отчетный период в адрес управляющего уже начали поступать требования кредиторов, которые рассматривались управляющим в соответствии с требованиями законодательства о банкротстве.
Управляющий ОДО «БелСтройСфера»
ОДО «Дребезова и Партнеры»

Директор                                                                                                    О.А.Дребезова
