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                                                               Экономический суд Минской области 

Судье Кольцову А.Л.

По делу №141-5Б/2015
Отчет

о деятельности управляющего в деле о банкротстве ООО «ИнАксон» за сентябрь месяц 2015года.
Определением Экономического суда Минской области от 22.07.2015 года по делу №141-5Б/2015 в отношении Общества с ограниченной ответственностью «ИнАксон» возбуждено производство по делу о банкротстве и открыто конкурсное производство. Управляющим назначено Общество с дополнительной ответственностью «Дребезова и Партнеры» 
В соответствии с судебным постановлением от 22.07.2015года Ликвидатор Колевников Ю.Б.  должен был передать управляющему дела и имущество Должника не позднее 07.08.2015года. 
Фактически передача дел и имущества была осуществлена ликвидатором Колесниковым Ю.Б. 13 августа 2015года. Вместе с документами управляющему на диске была передана база «1С-Бухгалтерия».

Несмотря на все предпринятые управляющим меры база «1С-Бухгалтерия» не открылась. Как пояснили специалисты, база «1С-Бухгалтерия» является лицензионной и не может работать без ключа. Ключ управляющему не передан.

Отсутствие ключа свидетельствует о том, что управляющему не переданы данные аналитического учета. Именно исходя из данных аналитического учета управляющий может установить наличие дебиторской задолженности и соответственно не имеет возможности принять меры по взысканию дебиторской задолженности. 

Управляющий обратился с ходатайством к ликвидатору о предоставлении списка дебиторов и кредиторов. Ликвидатор сообщил, что в период его деятельности, установленная на компьютере база «1С-Бухгалтерия» работала. Список дебиторов и кредиторов ликвидатор не готовил. Компьютер  на котором установлена «1С-Бухгалтерия» передан бывшему директору Лебедеву.

Управляющий обратился к участникам ООО «ИнАксон» с требованием передать управляющему с требованием принять меры по передаче компьютера с базой «1С-Бухгалтерия» управляющему, либо передать информацию, содержащуюся в базе «1С-Бухгалтерия» на бумажном носителе (регистры).

При детальном изучении всех переданных документов было установлено отсутствие следующих документов:

1. Заработная плата - 2013-2014г.

2. Приказы по личному составу - 2011-2014г.

3. Приказы по основной деятельности - 2010-2014г.

4. Реализация товаров – 2014г.

5. Договора  - 2014г.

6. Банк (сч. 51)  - 2014г.

По состоянию на 30.09.2015года документы управляющему переданы не были.
04.09.2015года состоялось судебное заседание по рассмотрению заявления ООО «Третий Полюс» к ООО «ИнАксон» о признании соглашения от 28.10.2013года недействительным. Рассмотрение дела было приостановлено до 13.10.2015года.
В отчетный период операций по расчетному счету должника управляющим не проводилось. На счет до настоящего времени наложен арест ИМНС РБ по Фрунзенскому району №2.
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