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По делу №53-3Б/2015
Отчет

управляющего в производстве по делу об экономической несостоятельности (банкротстве) ОДО «БелСтройСфера» 
за сентябрь месяц 2015года

Определением Экономического суда Брестской области от 26.05.2015 года по делу №53-3Б/2015 в отношении ОДО «БелСтройСфера». (УНН 190882218, г.Брест, ул.Суворова, д.108 возбуждено производство по делу о банкротстве и установлен защитный период до 15.07.2015. Временным управляющим назначено Общество с дополнительной ответственностью «Дребезова и Партнеры» (Свидетельство о государственной регистрации №290477013, выдано Брестским областным исполнительным комитетом 15.03.2007года, УНП 290477013). 
ОДО «БелСтройСфера», а также Филиал №1 ОДО «БелСтройСфера» по юридическому адресу (г.Брест, ул.Суворова 108) не располагаются.

Определением Экономического суда Брестской области от 15.07.2015 года по делу №53-3Б/2015 в отношении ОДО «БелСтройСфера» открыто конкурсное производство, управляющим назначено Общество с дополнительной ответственностью «Дребезова и Партнеры».

В соответствии с п.5 судебного постановления, директор Булавский И.И. обязан был в срок до 25.07.2015года передать управляющему всю бухгалтерскую и иную документацию, печати и штампы, материальные и иные ценности ОДО «Белстройсфера».

После неоднократных обращений управляющего к Булавскому И.И. с требованием передать дела и имущество должника управляющему, управляющему 25.07.2015года были переданы три папки с документами (папки не прошиты, документы в папках не пронумерованы),а именно: 

1. Папка сиреневая «Учредительные документы», содержащая:

-  Положение о филиале №1 ОДО «Белстройсфера»

- Изменения в Устав от 19.10.10

- Изменения и дополнения в Устав от 28.07.10

- Устав от 01.02.10

- Учредительный договор (2010)

- Свидетельство о госрегистрации от 01.11.2007

- Протокол №5 от 21.11.14

- Протокол №4 от 05.03.14

- Протокол №3 от 07.08.13

- Протокол №3 от 01.02.15

- Протокол №2 от 27.01.15

- Протокол №1 от 19.01.15

- Заявление о выходе Булавского О.И. из состава учредителей

- Копия приказа от 23.05.13 о вступлении Булавского И.И. в должность директора Филиала №1 ОДО «Белстройсфера»

- Карточка открыто ключа от 12.02.14


2. Папка черная «Договора аренды помещений»


3. Папка сиреневая «Филиал №1 ОДО «Белстройсфера». Входящая документация» (содержит различные документы, в том числе претензии кредиторов, направленные Должнику).


4. Книга замечаний и предложений ОДО «Белстройсфера» (записей нет)

5. Книга учета проверок Филиала №1 ОДО «Белстройсфера» №143732

6. Книга учета проверок 1 ОДО «Белстройсфера» №459341 (не заполнена)

7. Журнал входящей корреспонденции (не прошит, не пронумерован).

Управляющим в присутствии представителя кредитора УП «Паритет-трейд» Гойшика И.М.  были опечатаны все входы и выходы из помещения, где, по имеющейся информации, хранится имущество и документация Должника.

Так как у управляющего не было уверенности в том, что имущество, находящееся в помещении находится в сохранности, управляющим в присутствии представителя конкурсного кредитора УП «Паритет-трейд» Гойшика И.М. 30 июля 2015года были опечатаны все входы/выходы в помещение. Печати неоднократно срывались неустановленными лицами.

Управляющий обратился к собственникам здания – ГУ «Главное хозяйственное управление» с просьбой оказать содействие во вскрытии помещения.

12 августа 2015года в присутствии представителей ГУ «Главное хозяйственное управление» Булавским И.И. управляющему были переданы ключи от главного входа в помещение. Работниками ГУ «Главное хозяйственное управление» была произведена замена замка в двери главного входа. Остальные двери, по просьбе управляющего, были заблокированы. Ключи переданы управляющему.

В помещении находится имущество ОДО «Белстройсфера». Произвести опись и инвентаризацию имущества в августе месяце 2015года не представилось возможным ввиду отсутствия освещения (свет был отключен ГУ «Главное хозяйственное управление»). Управляющим достигнута договоренность с ГУ «Главное хозяйственное управление» о предоставлении в пользование управляющего мощных фонарей для освещения помещений при вывозе имущества.

Было принято решение, что опись и инвентаризация имущества будет производится во время его вывоза из помещения. Ввиду того, что Булавский И.И. так и не явился для передачи имущества, имущество было описано управляющим в присутствии представителя конкурсного кредитора (УП «Паритет Трейд») без участия Булавского И.И.

По результатам проведенной описи имущества были составлены инвентаризационные описи. Впоследствии будет проведена внутренняя оценка и будет составлен Акт внутренней оценки имущества. 
Управляющему не был передан список имущества, находящегося на балансе ОДО «Белстройсвера». Таким образом, управляющий не имеет информации об имуществе, числящемся на балансе Должника. Не был он представлен и вв ходе проведения налоговой проверки ИМНС РБ по Московскому району г.Бреста.
В суде Московского района г.Бреста рассматривалось ряд дел о взыскании в ОДО «Белстройсфера» задолженности по заработной плате.

Все поступающие в адрес управляющего требования кредитора рассматриваются управляющим в порядке и скрои, установленные действующим законодательством.

Операций по расчетный счетам в отчетные период не осуществлялось. На счета наложены аресты.

Управляющий ОДО «БелСтройСфера»
ОДО «Дребезова и Партнеры»

Директор                                                                                      О.А.Дребезова
