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По делу №61-2Б/2015

Отчет

управляющего в производстве по делу об экономической несостоятельности (банкротстве) ООО «Шарпейторг» за сентябрь месяц 2015года

Определением Экономического суда Брестской области от 29.06.2015 года по делу №61-2Б/2015 в отношении ООО «Шарпейторг». (УНН 291314865, юридический адрес 224000 г.Брест, ул.Ясеневая 20А-201)  возбуждено производство по делу о банкротстве, открыто конкурсное производство. Управляющим назначено Общество с дополнительной ответственностью «Дребезова и Партнеры» (Свидетельство о государственной регистрации №290477013, выдано Брестским областным исполнительным комитетом 15.03.2007года, УНП 290477013).

Информация по делу о банкротстве ООО «Шарпейторг» размещена в Едином  государственном реестре дел о банкротстве  на сайте bankrot.gov.by (http://bankrot.gov.by/DebtorsItem.aspx?DebtorID=3272#!/about/) 
Объявление в журнале «Судебный вестник плюс: экономическое правосудие». опубликовано в №7 за 2015год на стр.54.
В отчетный период в адрес управляющего стали поступать ответы на ранее направленные запросы.

 Расчетные счета должника в ОАО «Банк ВелВЭБ и ОАО «Белгазпромбанк» переоформлены на управляющего. На счета наложены аресты Гомельской таможней. После снятия арестов, которые до настоящего времени не сняты, все счета, кроме одного, будут управляющим закрыты.
Остаток денежных средств на расчетном счету должника по состоянию на 31.08.2015года составил 0рублей. Операций по расчетному счету в отчетный период управляющим не осуществлялось.

В отчетный период в адрес управляющего поступали ответы на ранее направленные запросы.

Кроме этого, в адрес управляющего поступали требования кредиторов, которые управляющим рассматривались в порядке и сроки, предусмотренные действующим законодательством о банкротстве. Всем кредиторам, заявившим требования, направлялось уведомление о принятии требований либо уведомление об отказе в принятии требование с указанием причин такого отказа.


Операций по счета в отчетный период не проводилось.
Управляющий ООО «Шарпейторг»
ОДО «Дребезова и Партнеры»

Директор                                                                                              О.А.Дребезова       
