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Исх. №251 от 21.11.2024
Отчет

о деятельности управляющего ООО «ТМТ» за октябрь 2024 года
Экономическим судом Брестской области 12.01.2018 возбуждено производство по делу №3-2Б/2018 об экономической несостоятельности (банкротстве) ООО «ТМТ» (225372, Брестская обл., г. Ляховичи, ул. Трудовая, д. 6, УНП 190804747), установлен защитный период сроком по 12.04.2018. Временным управляющим назначено ОДО «Дребезова и Партнеры». Определением экономического суда Брестской области от 12.04.2018 по делу №3-2Б/2018 в отношении ООО «ТМТ» завершён защитный период и открыто конкурсное производство. Антикризисным управляющим назначено ОДО «Дребезова и Партнеры». 
Решением экономического суда Брестской области от 23.07.2018 по делу №3-2Б/2018 ООО «ТМТ» признано экономически несостоятельным, судом был утвержден План санации и установлен срок санации до 20.01.2020. Судебным постановлением от 20.01.2020 срок санации в отношении ООО «ТМТ» продлен судом до 20.01.2021. 
Судебным постановлением от 19.03.2021 срок санации в отношении ООО «ТМТ» был продлен судом до 31.12.2025. 
В ОП продолжалось осуществление производственно-хозяйственной деятельности ООО «ТМТ». Достичь поставленных в обновленном Плане санации ООО «ТМТ» задач в январе 2022 - октябре 2024 года в полном объеме не удалось по причинам, прямо не зависящим от управляющего, а также трудового коллектива предприятия (введение санкций, сложности с платежами контрагентов, существенное снижение количества заказов, необходимость импортозамещения сырья и материалов, рост курс валюты). Темпы роста объёма производства соотносятся с запланированными показателями, отраженными в Плане санации, на основании которого судом принято решение о продлении до 31.12.2025. 
В целом план санации выполняется, хоть и не в предусмотренных объемах, за исключением погашения задолженности. Текущие платежи производятся в установленные сроки и объемы. В установленные сроки и в полном объёме погашаются все внеочередные платежи и выплачивается заработная плата работникам ООО «ТМТ». Взносы в ФСЗН и обязательные платежи в бюджет уплачиваются в полном объёме. 
В отчетном периоде производились погашения требований кредиторов на общую сумму 50 000 бел.руб.
Поступающие в адрес ООО «ТМТ» денежные средства используются в производственно-хозяйственной деятельности в период закрытия внешних рынков, спада производства и спроса у контрагентов, имеющихся санкционных ограничений. Несмотря на внешние обстоятельства, производственно-хозяйственная деятельность не приостанавливалась ни на один день (за исключением планового и текущего ремонта оборудования). Заработная плата выплачивается вовремя и в установленных размерах.
15.03.2024 состоялось общее собрание кредиторов ООО «ТМТ», по итогам которого кредиторами было принято решение согласовать замену валюты требований ОАО «Белинвестбанк» (перевод задолженности, отраженной в Евро, в белорусские рубли) в реестре требований кредиторов ООО «ТМТ» по курсу Нацбанка Республики Беларусь на дату подписания дополнительных соглашений к кредитным договорам (без внесения изменений в обеспечительные договоры и изменений уже наступивших сроков погашения задолженности). 22.03.2024 между ОАО «Белинвестбанк» и ООО «ТМТ» были заключены следующие дополнительные соглашения:
- №8 к кредитному договору №2013016/522 от 22.11.2013,

- №18 к кредитному договору №2012030/522 от 06.12.2012.

На основании данных дополнительных соглашений в марте 2024 года был произведен перевод требований ОАО «Белинвестбанк» в евро в белорусские рубли по курсу евро 3,5314 бел.руб. за 1 евро. 
Так, после перевода валюты требований ОАО «Белинвестбанк» по состоянию на 31.10.2024 в реестр требований кредиторов ООО «ТМТ» включены требования кредиторов на общую сумму 10 222 284,10 белорусских рублей (по курсу Нацбанка Республики Беларусь на дату открытия конкурного производства), из которых – 404 262,46 Евро и 1 392 289,26 российских рублей (требования в иностранной валюте отражены в реестре требований кредиторов по курсу Нацбанка Республики Беларусь на дату открытия конкурсного производства).
12.08.2024 состоялось общее собрание кредиторов ООО «ТМТ», по итогам которого приняты следующие решения:
1. Избрать в качестве члена Комитета кредиторов ООО «ТМТ» в связи с выбытием представителя БРУСП «Белгосстрах» - Бобкову Наталью Владимировну (ведущего юрисконсульта отдела претензионной работы юридического управления БРУСП «Белгосстрах»).
2. О повышении уровня заработной платы работников ООО «ТМТ» с 01.08.2024 на 21,6% к уровню заработной платы 2022 года.
31.10.2024 состоялось общее собрание кредиторов ООО «ТМТ», по итогам которого принято решение согласовать внесение изменений (дополнений) в План санации ООО «ТМТ». Проект изменений (дополнений) в План санации ООО «ТМТ» направлялся кредиторам и в экономический суд вместе с уведомлением о данном собрании исх.№234 от 18.10.2024.

Управляющим в ОП осуществлялись все необходимые действия по обеспечению бесперебойной и прибыльной деятельности предприятия, велись переговоры с потенциальными заказчиками.
Также за период с 12.04.2018 по 31.10.2024 (нарастающим итогом) возникло внеочередных платежей, связанных с производственно-хозяйственной деятельностью Должника, на общую сумму 21 099 679,24 руб. (в том числе обязательные платежи в бюджет и внебюджетные фонды – 4 055 716,22 руб.), из которых погашено 21 099 679,24 руб. (в том числе обязательные платежи в бюджет и внебюджетные фонды -  4 055 716,22 руб.).
По просьбе кредиторов посредством электронной почты также предоставлялась иная, предусмотренная Законом, информация и документы, запрошенные кредиторами.
Приложения (в адрес суда посредством эл. почты и почтовым отправлением, Комитету кредиторов, кредиторам - посредством электронной почты) на ___ листах (с обеих сторон – в адрес суда).
Управляющий в деле 

о банкротстве ООО «ТМТ»
ОДО «Дребезова и Партнеры»
Директор                                                                                         О.А. Дребезова
