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                                                                                                 Экономический суд Брестской области

                                                                                         Судье Леванчук Л.В.

                                                                                         По делу № 74-8Б/2015

Отчет

управляющего в производстве по делу об экономической несостоятельности (банкротстве) ЧПУП «Ростехинвест» за декабрь месяц 2015 года.

Определением Экономического суда Брестской области от 06.08.2015 года по делу №74-8Б/2015 в отношении ЧПУП «Ростехинвест» (УНН 291189764, юридический адрес 224000 д. Чернавчицы, ул. Трудовая 7А-16, Брестская область, Брестский район)  возбуждено производство по делу о банкротстве, открыто конкурсное производство. Управляющим назначено Общество с дополнительной ответственностью «Дребезова и Партнеры» 
В ходе проведенных мероприятий по выявлению имущества, обнаружено следующее: дебиторская задолженность не выявлена; основные фонды - не выявлены; сырье и материалы - не выявлены.

На территории Брестской области на ЧПУП «Ростехинвест» зарегистрировано транспортное средство ТОЙОТА ТУНДРА, гос. номер: AI92501. Данное имущество невозможно реализовать, т.к оно не выведено в свободное обращение. Более того, несмотря на предпринятые управляющим меры, установить место нахождения транспортного средства до настоящего времени не представилось возможным.
Управляющим повторно направлено письмо в ГАИ УВД Брестского облисполкома об объявлении транспортного средства ТОЙОТА ТУНДРА, гос. номер: AI92501 в розыск с задержанием. По состоянию на 31.12.2015года местонахождение транспортного средства не установлено.
Общая сумма требований согласно реестра требований кредиторов ООО «Ростехинвест» составляет 177 408 030 руб. Погасить указанную задолженность не представляется возможным ввиду отсутствия денежных средств на расчетном счету должника.
Операций по расчетному счету ЧПУП «Ростехинвест» управляющим не осуществлялось ввиду отсутствия денежных средств.
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