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Экономический суд Брестской области
Судье Никитину К.В.
По делу №53-3Б/2015
Отчет

о деятельности временного управляющего в производстве по делу об экономической несостоятельности (банкротстве) ОДО «БелСтройСфера»
за май месяц 2015года

Определением Экономического суда Брестской области от 26.05.2015 года по делу №53-3Б/2015 в отношении ОДО «БелСтройСфера». (УНН 190882218, г.Брест, ул.Суворова, д.108 возбуждено производство по делу о банкротстве и установлен защитный период до 15.07.2015. Временным управляющим назначено Общество с дополнительной ответственностью «Дребезова и Партнеры» (Свидетельство о государственной регистрации №290477013, выдано Брестским областным исполнительным комитетом 15.03.2007года, УНП 290477013). 
По состоянию на 31.05.2015года судебное постановление о возбуждении процедуры экономической несостоятельности (банкротстве) ОДО «БелСтройСфера» временным управляющим получено не было.

По имеющейся у управляющего информации (получена от директора Булавского И.И.), ОДО «БелСтройСфера» по юридическому адресу (г.Брест, ул.Суворова 108) не располагается.

Также, сразу же после судебного заседания, временный управляющий в присутствии представителя кредитора (УП «ПаритетТрейд») обратился к директору ОДО «БелСтройСфера» Булавскому И.И. с просьбой предоставить управляющему информацию о производственно-хозяйственной деятельности, о количестве работников должника на дату возбуждения процедуры банкротства, о наличии дебиторской задолженности (с наименования дебитора, указанием суммы задолженности, основания и даты возникновения), наличии кредиторской задолженности (с наименования кредитора, указанием суммы задолженности, основания и даты возникновения), предоставить управляющему документы по аренде площадей, а также иную информацию о деятельности предприятия, включая бухгалтерские балансы. 

Булавский И.И. гарантировал предоставление 01-02.05.2015года.

Не имея на руках судебного постановления, подтверждающего полномочия временного управляющего, управляющий не мел возможности подать заявление в журнал «Судебный вестник плюс: экономического правосудие» на публикацию информации о возбуждении процедуры экономической несостоятельности (банкротстве) в отношении ОДО «БелСтройСфера», введении защитного периода и назначении управляющего.
Все вышеуказанные действия будут произведены управляющим сразу после получения на руки судебного постановления.

Временный управляющий ОДО «БелСтройСфера»
ОДО «Дребезова и Партнеры»
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