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По делу №53-3Б/2015
Отчет

временного управляющего в производстве по делу об экономической несостоятельности (банкротстве) ОДО «БелСтройСфера» за июнь месяц 2015года

Определением Экономического суда Брестской области от 26.05.2015 года по делу №53-3Б/2015 в отношении ОДО «БелСтройСфера». (УНН 190882218, г.Брест, ул.Суворова, д.108 возбуждено производство по делу о банкротстве и установлен защитный период до 15.07.2015. Временным управляющим назначено Общество с дополнительной ответственностью «Дребезова и Партнеры» (Свидетельство о государственной регистрации №290477013, выдано Брестским областным исполнительным комитетом 15.03.2007года, УНП 290477013). 
По имеющейся у управляющего информации (получена от директора Булавского И.И.), ОДО «БелСтройСфера» по юридическому адресу (г.Брест, ул.Суворова 108) не располагается.

Также, сразу же после судебного заседания, временный управляющий в присутствии представителя кредитора (УП «ПаритетТрейд») обратился к директору ОДО «БелСтройСфера» Булавскому И.И. с просьбой предоставить управляющему информацию о производственно-хозяйственной деятельности, о количестве работников должника на дату возбуждения процедуры банкротства, о наличии дебиторской задолженности (с наименования дебитора, указанием суммы задолженности, основания и даты возникновения), наличии кредиторской задолженности (с наименования кредитора, указанием суммы задолженности, основания и даты возникновения), предоставить управляющему документы по аренде площадей, а также иную информацию о деятельности предприятия, включая бухгалтерские балансы. 

Булавский И.И. гарантировал предоставление 01-02.05.2015года.

По состоянию на 30.06.2015года, временному управляющему не предоставлена запрошенная управляющим информация, несмотря на ряд запросов, направленных по двум известным временному управляющему адресам Булавского И.И..
Также Булавским И.И. не выполнено требование временного управляющего о проведении инвентаризации имущества с привлечением представителя временного управляющего.

Таким образом, по состоянию на 30.06.2015года у временного управляющего отсутствует информация об имуществе должника, о размере кредиторской и дебиторской задолженности, наличии в общих и экономических суда исков к Должнику.

Управляющим было направлено ходатайство в экономический суд о направлении запросов в службу судебных исполнителей и Национальное кадастровое агентство о предоставлении информации.

 В отчетный период в адрес управляющего поступил запрос из Брестского областного управления Департамента государственной инспекции труда о предоставлении информации. На запрос временный управляющий сообщил о том, что никакой информации и документов руководителем ОДО «БелСтройСфера» Булавским И.И. временному управляющему не представлено, в связи с чем временный управляющий не имеет возможности предоставить Департаменту запрошенную информацию и документы. У временного управляющего отсутствует информация о работниках должника, а также о размере задолженности по заработной плате перед работниками (бывшими работника) Должника.

После получения на руки судебного постановлении о введении защитного периода и назначении временного управляющего, временным управляющим в банк, обслуживающий Должника было направлено уведомление о том, что все расходные операции по счету Должника должны совершаться только с одобрения управляющего. Копи судебного постановления были также направлены в ФСЗН, ИМНС и Белгосстрах.

Информация  о возбуждении в отношении ОДО «БелСтройСфера» была размещена в Едином  государственном реестре дел о банкротстве  на сайте bankrot.gov.by (bankrot.gov.by/DebtorsItem.aspx?DebtorID=2946#!/about/). Объявлени об открытии в отношении ОДО «Белстройсфера» конкурсного производства была опубликована в журнале «Судебный вестник плюс: экономическое правосудие» №6 от 30.06.2015года. Столь поздний срок публикации объявления не зависел от управляющего.
Оплата за публикацию информации об открытии в отношении ОДО «БелСтройСфера» в журнале «Судебный вестник плюс: экономического правосудие» была произведена временным управляющим за счет собственных средств 09.06.2015года на основании счет-фактуры от 05.06.2015года, поступившей в адрес временного управляющего 08.06.2015года.

По информации, полученной из обслуживающего банка, у Должника имеется открытый в г.Бресте филиал №1 ОДО «БелСтройСфера». Более подробная информация по данному вопросу отсутствует. Между тем, временный управляющий обратился с просьбой в обслуживающий банк о запрете всех операций по расчетному счету и филиала филиал №1 ОДО «БелСтройСфера».

Также в отчетный период в адрес управляющего поступило требование кредитора – ООО «Дольче Вита Фуд». Кредитору был разъяснен порядок (сроки и набор документов) предъявления требований кредиторов.
Временный управляющий ОДО «БелСтройСфера»
ОДО «Дребезова и Партнеры»
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