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По делу № 1008-9Б/2015
ОТЧЕТ

ПО ИТОГАМ ЛИКВИДАЦИОННОГО ПРОИЗВОДСТВА

ПО ДЕЛУ О БАНКРОТСТВЕ № 1008-9Б/2015
В соответствии с Декретом Президента Республики Беларусь от 16.01.2009 №1 «О государственной регистрации и ликвидации (прекращения деятельности) субъектов хозяйствования» Минским городским исполкомом запись о государственной регистрации ООО «Буровые технологии» внесена в Единый государственный регистр юридических лиц и индивидуальных предпринимателей от 16.02.2012, регистрационный номер 191697616. Свидетельство о государственной регистрации коммерческой организации № 0048747 выдано 16.02.2012.

12.11.2014 ООО «Буровые технологии» было реорганизовано в ЧСУП «Буровые технологии», УНП 191697616.

ЧСУП «Буровые технологии» зарегистрировано Минским государственным исполнительным комитетом 10.11.2014 в Едином государственном регистре юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, о чем выдано свидетельство № 0100863.

Общество постановлено на учет в качестве налогоплательщика в ИМНС РБ по Ленинскому району, присвоен учетный номер плательщика (УНП) – 191697616.

Согласно последнему Уставу ЧСУП «Буровые технологии» от 12.11.2014, уставный фонд общества заявлен в размере 10 000 000 (десять миллионов) белорусских рублей. Уставный фонд сформирован в полном объеме за счет ранее сформированного уставного фонда ООО «Буровые технологии».

Согласно Уставу, утверждённому решением учредителя ЧСУП «Буровые технологии» №1 от 10 ноября 2014, учредителем ЧСУП «Буровые технологии» являлся:

Ульченков Константин Юрьевич – гражданин Республики Казахстан, вид на жительство: MI00745555, выдан 25.02.2013 Министерством внутренних дел, инд. н. 3280179А001VF7; адрес регистрации: г. Минск, ул. Бельского, д. 4, кв. 130.

Руководство организацией, бухгалтерским и налоговым учетом осуществляли:

- директор – Ульченков Константин Юрьевич (приказ от 17.02.2012 № 1-к);

- главный бухгалтер – Камышан Тамара Петровна – гражданка РБ, паспорт: МР2722394, выдан17.05.2010 г. Центральным РУВД города Минска, личный номер 4131054А046РВ2; адрес регистрации: г. Минск, ул. Карастояновой, д. 23, кв. 78, (приказ от 20.02.2012 № 2-к);

Работников на предприятии на момент возбуждения процедуры банкротства не имелось.

В соответствии с решением собственника ЧСУП «Буровые технологии» №001-л от 14.11.2014, предприятие находилось в процессе ликвидации, ликвидатором назначен Ульченков Константин Юрьевич.

Определением экономического суда города Минска от 08.10.2015 было открыто конкурсное производство в отношении ЧСУП «Буровые технологии». Управляющим по делу о банкротстве назначено общество с дополнительной ответственностью «Дребезова и Партнеры».

Предприятием осуществлялся основной вид деятельности: 45252, прочие строительные работы, требующие специальных профессий.

Для осуществления финансово-хозяйственной деятельности ЧСУП «Буровые технологии» были открыты следующие счета в ОАО «БПС Сбербанк», код 369:

- текущий (расчетный) счет  в белорусских рублях №3012151549016 (открыт 24.02.2012);

- текущий (расчетный) счет в долларах США №3012151549029 (открыт 03.04.2012);

- текущий (расчетный) счет  в российских рублях №3012151549045 (открыт 29.06.2012).

Наличие других счетов, а также счетов, открытых за пределами Республики Беларусь, не установлено.

Все известные управляющему счета в банковских учреждениях, принадлежащие ЧСУП «Буровые технологии», переоформлены на управляющего. Платежей с расчетного счета должника не производилось. На счета были наложены аресты. Остатки денежных средств на счетах на момент их переоформления на управляющего были равны нулю. Поданы заявления на закрытие всех иных счетов, кроме основного (текущего) счета должника в белорусских рублях. Последние операции по иным (кроме основного счета) должника были совершены в 2012-2013годах.
В соответствии с требованиями действующего законодательства о банкротстве (ст.21 Закона), управляющим в Едином государственном реестре сведений о банкротстве была размещена информация об открытии в отношении ЧСУП «Буровые технологии» конкурсного производства и назначении управляющего с приложением скана судебного постановления (определение управляющим получено 22.10.2015). Также 22.10.2015 управляющим в журнал «Судебный вестник Плюс: экономического правосудие» было направлено заявление на публикацию объявления. Объявление было опубликовано 31.11.2015.

Кроме этого, в ЕГР сведений о банкротстве было размещено определение суда об отложении рассмотрения дела.

Таким образом, продление сроков конкурсного производства произошло по причинам, не зависящим от управляющего.

Таким образом, все потенциальные кредиторы ЧСУП «Буровые технологии» были извещены управляющим о возбуждении в отношении ЧСУП «Буровые технологии» процедуры банкротства и открытии конкурсного производства, а также содержании соответствующего судебного постановления.

30 октября 2015года в адрес управляющего поступила апелляционная жалоба Ульченкова Ю. на определение суда от 08.10.2015 о возбуждении процедуры банкротства и назначении управляющего. 19.11.2015 состоялось заседаний апелляционной инстанции, которым определение суда от 08.10.2015 о возбуждении процедуры банкротства и назначении управляющего оставлено в силе, а жалоба – без удовлетворения. 15.12.2015 в г. Минске был составлен акт №1 приема-передачи документов ЧСУП «Буровые технологии».
Кроме того, управляющему от ликвидатора Ульченкова К.Ю. 29.03.2016 переданы папки с первичной документацией бухгалтерии ЧСУП «Буровые технологии», о чем был составлен реестр папок от 29.03.2016.
В дополнение к переданному, иных документов управляющему не представлено и управляющим в ходе проведения процедуры банкротства не выявлено.
Управляющим проводился анализ финансового состояния и платежеспособности в соответствии с Инструкцией о порядке расчета коэффициентов платежеспособности и проведения анализа финансового состояния и платежеспособности субъектов хозяйствования, утверждённой Постановлением Министерства финансов Республики Беларусь, Министерства экономики Республики Беларусь от 27.12.2011 № 140/206 (с изменениями и дополнениями). 
При проведении анализа управляющим применялись следующие методы: 

- метод опроса (беседы) с должностными лицами Должника;

- ознакомление с учредительными документами;

- ознакомление с актами проверок, проведенных контрольными органами, а также материалами налогового дела.
Анализ проведен управляющим на основании бухгалтерских балансов по состоянию на 31.12.2012, 31.12.2013, которые были получены для ознакомления управляющим в ИМНС по Ленинскому району г. Минска. 

Проведенный анализ показал, что коэффициент К3 не соответствовал нормативам; коэффициенты К1 и К2 за 2012-2013 г. соответствуют нормативам, что свидетельствовало о платежеспособности организации.

Бухгалтерские балансы по состоянию на 01.01.2014, а также по состоянию на 01.01.2015 отсутствуют. В налоговой инспекции данные бухгалтерские балансы также отсутствуют (организацией не представлялись).
Так как анализ финансового состояния и платежеспособности, а также хозяйственной (экономической) деятельности проводится управляющим за три года, предшествовавшие возбуждению процедуры банкротства, управляющий вследствие отсутствия необходимых источников информации не имел возможности провести анализ за четыре квартала, предшествовавших возбуждению процедуры банкротства.

Определить, в полном ли объеме переданы документы, управляющий не имеет возможности, так как бухгалтерская база «1С-Бухгалтерия» управляющему также не была передана (передана в поврежденном виде, исключающем ее использование).

Промежуточный ликвидационный бухгалтерский баланс ликвидатором Ульченковым К.Ю. управляющему не предоставлялся. Лишь в ходе судебного заседания по вопросу рассмотрения заявления о привлечении к субсидиарной ответственности Ульченков К.Ю. заявил, что промежуточный ликвидационный баланс им составлялся в феврале 2015 года, однако представить его суду не смог. При этом он подтвердил, что управляющему он также не передавался.
Заявление о банкротстве было подано кредитором ЧСУП «Буровые технологии» - ООО «Активлизинг».

В ходе анализа управляющим были исследованы акты проверок контролирующих органов, данные, отраженные аналитическом учете (несколько выписок из базы «1С-Бухгалтерия» в ИМНС) и первичных учетных документах, переданных управляющему, информации о движении денежных средств по счетам Должника. Управляющим была испрошена информация у кредиторов о возможных контрагентах Должника для сбора информации об имуществе должника и совершенных им сделках. Были направлены ряд писем потенциальным контрагентам Должника с просьбой предоставить информацию о взаимоотношениях с Должником и, при наличии таковых, актов сверки расчетов (копии соответствующих писем и ответов имеются в материалах дела).
Согласно справке налоговой проверки, у ЧСУП «Буровые технологии» на дату открытия конкурсного производства имелась переплата по налогу на прибыль иных организаций в сумме 30 921 609 руб.

В 2014 году ЧСУП «Буровые технологии» финансово-хозяйственную деятельность не осуществляло.

Управляющему был передан флэш-носитель с базой «1С-Бухгалтерия», использовать которую управляющий не смог в связи с тем, что флэш-носитель был поражен вирусом и основной файл программы не открылся. Данная информация была донесена до общего собрания кредиторов, на котором присутствовала в том числе и бывший главный бухгалтер Должника Камышан Тамара Петровна, которая пояснила, что в свое время у нее была копия базы на домашнем компьютере, так как она готовила отчеты в ФСЗН и МНС по просьбе бывшего директора для правильного исчисления и уплаты взносов в ФСЗН (от этого зависело исчисление страхового стажа работников). Однако, после присуждения к взысканию суммы задолженности по заработной плате, выплате выходного пособия и штрафных санкций, а также предъявления приказов к исполнению и, впоследствии, принятием решения о ликвидации, база была удалена за отсутствием необходимости в ее хранении, а копия передана ликвидатору.
Таким образом, провести исчерпывающий анализ хозяйственной (экономической) деятельности не представилось возможным в связи с отсутствием данных аналитического учета, которые также используются при проведении анализа финансовой (экономической) деятельности.

Управляющим было проведено исследование документов, указанных в Инструкции о порядке определения наличия (отсутствия) признаков ложной экономической несостоятельности (банкротства), преднамеренной экономической несостоятельности (банкротства), сокрытия экономической несостоятельности (банкротства) или препятствования возмещению убытков кредитору, а также подготовки экспертных заключений по этим вопросам, утвержденной Постановлением Министерства экономики Республики Беларусь №107 от 04.12.2012.

Признаков ложного банкротства управляющим не установлено, так как, согласно проведенному анализу, Должник является устойчиво неплатежеспособным.

Управляющим не установлено фактов наличия признаков преднамеренной экономической несостоятельности (банкротства) и препятствования возмещения убытков кредитору. Задолженность по обязательным платежам в бюджет отсутствует. Имело место хищение лизингового имущества, но виновных установлено не было, и дело для рассмотрения в суд не передавалось. Организация вследствие хищения имущества, используемого при осуществлении основного вида деятельности, не могла осуществлять основной вид деятельности, лизинговое имущество было возвращено лизингодателю, принято решение о ликвидации. Виновных действий руководителя (собственника) установлено не было. Оснований для подачи заявления в правоохранительные органы также не имелось.
Все обязательные платежи с заработной платы, начисленной работникам Должника, были исчислены и уплачены Должником до момента принятия решения о ликвидации, что подтверждается в том числе и справками ФСЗН, поступившими в адрес управляющего. Более того, ФСЗН после принятия решения о ликвидации проводилась проверка правильности исчисления и уплаты обязательных платежей. Решения суда, которыми взысканы средства в пользу бывших работников УП "Буровые технологии", на момент проведения проверки имелись в распоряжении ФСЗН. По результатам проведенной проверки нарушений не установлено. Последняя справка об отсутствии задолженности получена управляющим по состоянию на 01.03.2017. Необходимо обратить внимание, что начисление и уплата страховых взносов производится с начисленной работникам заработной платы. Различного рода компенсации за нарушение трудового законодательства не подлежат обложению взносами. Именно в связи с отсутствием задолженности перед ФСЗН управляющим была получена справка об отсутствии задолженности по состоянию на 01.03.2017. Более того, данный вопрос также поднимался в ходе рассмотрения дела о привлечении к субсидиарной ответственности.

Фактов сокрытия банкротства не выявлено. 

Не были выявлены сделки и действия (бездействия) должностных лиц (участников), не соответствующие требованиям законодательства, а также направленные на уменьшение стоимости или размера имущества должника либо на увеличение размера платежных обязательств к должнику. Не было установлено сделок, заключенных на заведомо невыгодных условиях, повлекших существенное изменение значений коэффициентов текущей ликвидности, обеспеченности собственными оборотными средствами и обеспеченности финансовых обязательств активами, а также величины чистых активов.

Управляющим в ходе осуществления деятельности был выявлен факт несвоевременной подачи заявления о банкротстве ЧСУП «Буровые технологии» ликвидатором Ульченковым К.Ю., которому еще в апреле месяце 2015 г. было (должно было стать) достоверно известно, что у ЧСУП «Буровые технологии» отсутствует имущество, достаточное для погашения задолженности перед кредиторами в полном объеме (на 26.03.2015 было предъявлено 2 531, 22 евро; 59 566 бел. руб. 69 коп.). Также ликвидатору было известно о предшествующих исполнительных производствах, возбужденных еще в 2014 г.: заработная плата – 11 041 руб. 08 коп., что подтверждается актом приема-передачи документов ликвидатором управляющему). 

Следовательно, ликвидатор с учетом принципов разумности и добросовестности, с учетом срока подачи заявления о банкротстве и составления промежуточного ликвидационного баланса обязан был не позднее 01.05.2015 подать заявление в суд о банкротстве должника.

В то же время, заявление о банкротстве, на основании которого 08.10.2015 экономическим судом г. Минска было возбуждено производство по делу о банкротстве ЧСУП «Буровые технологии», было подано кредитором ЧСУП «Буровые технологии» - ООО «Активлизинг».

В связи с вышеизложенным, управляющим ОДО «Дребезова и партнёры» в экономический суд было подано заявление о привлечении Ульченкова К.Ю. к субсидиарной ответственности на сумму неисполненных обязательств ЧСУП «Буровые технологии». Дело было возбуждено 17.01.2017.
Первое судебное заседание состоялось 06.02.2017. Последнее судебное заседание состоялось 05.10.2017. 
Несмотря на все доводы Ответчика, судом была принята ко вниманию позиция управляющего и решением экономического суда г. Минска по делу №10-13/2017 от 05.10.2017 Ульченков К.Ю. (собственник имущества, а также ликвидатор ЧСУП «Буровые технологии») был привлечен к субсидиарной ответственности на сумму 147 030,15 белорусских рублей и 2 531,22 Евро. Решение суда вступило в законную силу 20.10.2017.

После получения судебного приказа по делу №10-13/2017 управляющим было назначено и проведено 24.11.2017 общее собрание кредиторов, по результатам которого кредиторы, присутствовавшие на собрании, решили принять уступаемое право требования, вытекающее из судебного приказа от 27.10.2017 по делу №10-13/2017 к субсидиарному Должнику – Ульченкову К.Ю., в размере неудовлетворенных требований кредиторов.

Со всеми кредиторами, изъявившими желание заключить договор уступки права требования, были заключены соответствующие договоры. Состоялась замена взыскателя по судебному приказу от 27.10.2017 по делу №10-13/2017. Отказались принять данную дебиторскую задолженность только ООО «Белоилгрупп» на сумму 7 271 белорусских рублей 69 копеек (в том числе 3 723,28 руб. – основной долг, 75,00 руб. – государственная пошлина, 2 811,07 руб. – пени, 662,34 руб. – проценты за пользование чужими денежными средствами) и ООО «МОТОВЕЛО» на сумму 1 085 белорусских рублей 99 копеек и 2 531 Евро 22 евроцента (основной долг).

Исх. №59 от 31.01.2018 управляющим повторно в адрес кредиторов ООО «Белоилгрупп» и ООО «МОТОВЕЛО» направлено предложение принять задолженность (субсидиарную ответственность, взысканную в пользу конкурсных кредиторов) по договорам уступки. Предложенные к подписанию договора направлялись также посредством электронной почты (31.01.2018).

Исх. № 102 от 19.02.2018 конкурные кредиторы уведомлены о проведении 01 марта 2018 года общего собрания кредиторов ЧСУП «Буровые технологии», на повестку дня которого выносятся следующие вопросы:
1. Отчет о деятельности управляющего ЧСУП «Буровые технологии» за февраль 2018

2. Рассмотрение вопроса о предъявлении  судебного приказа по делу 10-13/2017 от 27.10.2017 о взыскании с Ульченкова К.Ю. в порядке привлечения к субсидиарной ответственности 8 357,68 белорусских рублей и 2 531,22 Евро 

3. О внесении изменений и дополнений в план ликвидации ЧСУП «Буровые технологии» в части продления сроков ликвидационного производства ЧСУП «Буровые технологии».

4. О выставлении на торги субсидиарной ответственности в сумме 8 357,68 белорусских рублей и 2 531,22 Евро
5. О списании субсидиарной ответственности в сумме 147 030,15 белорусских рублей и 2 531,22 Евро
6. О завершении ликвидационного производства.

Решение собранием принято не было. По результатам проведенного собрания кредитором – ОАО «МОТОВЕЛО» (в лице представителя управляющего) в адрес управляющего УП «Буровые технологии» было направлено ряд запросов о предоставлении информации.

ОАО «МОТОВЕЛО» потребовало проведения собрания 01.03.2018, на которое не явились.

В адрес ОАО «МОТОВЕЛО» управляющим УП Буровые технологии» были отправлены ответы на поставленные вопросы с приложением копий документов, подтверждающих информацию, изложенную в направленных ответах.

ОАО «МОТОВЕЛО» также требовало от управляющего УП «Буровые технологии» предоставления информации о личном имуществе субсидиарного должника (членов его семьи). Так как в данном случае речь идет о запросе, а, в последующем, и разглашении личных (персональных) данных физического лица (членов его семьи), управляющим УП «Буровые технологии» было направлено ходатайство в суд. Однако, при этом ОАО «МОТОВЕЛО» (в лице представителя по доверенности, главного бухгалтера ОАО «МОТОВЕЛО») было извещено о том, что даже в случае удовлетворения заявленного ходатайства информацию, запрошенную судом, можно будет получить только в суде, но никак не у управляющего УП «Буровые технологии». Также разъяснено, что данная информация может быть получена кредитором самостоятельно в рамках исполнительного производства, возбужденного в пользу ОАО «МОТОВЕЛО» после подписания договора уступки права требования в рамках дела о привлечении к субсидиарной ответственности.

03.04.2018 в адрес ООО «БелОйлГрупп» и ОАО «МОТОВЕЛО» посредством электронной почты были вновь (в четвертый раз) направлены договоры уступки для подписания. Указанные письма были доставлены конечным получателям. Подписанные договоры в адрес управляющего по состоянию на 30.04.2018 не поступали, равно как и отказ от заключения данных договоров.

Определением экономического суда г. Минска от 07.05.2018 управляющему отказано в утверждении отчета по итогам ликвидационного производства, срок ликвидационного производства в отношении ЧСУП «Буровые технологии» продлен до 17.09.2018. Определением от 07.05.2018 суд также обязал управляющего предъявить к исполнению судебный приказ о взыскании с Ульченкова К.Ю. денежных средств в порядке привлечения к субсидиарной ответственности по обязательствам ЧСУП «Буровые технологии».

Судебные приказы о взыскании с субсидиарного должника суммы задолженности перед ООО «Белоилгрупп» (на сумму 7 271 белорусских рублей 69 копеек) и с ООО «МОТОВЕЛО» (на сумму 1 085 белорусских рублей 99 копеек и 2 531 Евро 22 евроцента) поступили в адрес управляющего и предъявлены к исполнению 07.05.2018. По заявлениям управляющего постановлением ОПИ Фрунзенского р-на г. Минска от 19.05.2018 возбуждено исполнительное производство №70918028306 по взысканию денежных средств в размере 2531,22 евро, постановлением ОПИ Фрунзенского р-на г. Минска от 21.05.2018 возбуждено исполнительное производство №70918028308 по взысканию денежных средств в размере 8357,68 руб.. Согласно данным реестра задолженностей по исполнительным документам на сайте minjust.gov.by, по состоянию на 07.12.2018 исполнительные производства не завершены, их очередность среди исполнительных производств, возбуждённых в отношении Ульченкова К.Ю. – 20 и 21 очередь. В ходе исполнительных производств денежные средства на расчетный счет ЧСУП «Буровые технологии» не поступали. 

Исх. № 408 от 29.08.2018 управляющим в ОПИ Фрунзенского района г. Минска направлен запрос о ходе исполнительных производств №70918028306 и №70918028308. 30.08.2018 управляющий ознакомился с материалами вышеназванных исполнительных производств в ОПИ Фрунзенского района г. Минска, а также сделал фотокопии находящихся там материалов (прилагаются к настоящему отчету). После ознакомления с материалами исполнительного производства №70918028306 и исполнительного производства №70918028308 представляется маловероятным в связи с отсутствием имущества и денежных средств, в том числе и у супруги Ульченкова К.Ю., достаточной для погашения задолженности, исполнительное производство по которой начато задолго до получения управляющим приказа суда для предъявления его к исполнению.
27.08.2018 в адрес управляющего поступило требование кредитора ОАО «МОТОВЕЛО» на общую сумму 13 315 бел.руб. 02 коп, из которых

1. Пеня по сумме долга за содержание и эксплуатацию помещения – 812,16 рублей (период с 16.09.2013 по 08.10.2015)

2. Пеня по суме долга за коммунальные платежи – 2029,57руб (период с 16.09.2013 по 08.10.2015)

3. Пеня по сумме долга за аренду – 9 358,47руб (период с 16.01.2014 по 08.10.2015)

4. Проценты за пользование чужими денежными средствами за содержание и эксплуатацию помещения – 74,83 руб (период с 16.09.2013 по 08.10.2015)

5. Проценты за пользование чужими денежными средствами за коммунальные платежи – 185,34руб (период с 16.09.2013 по 08.10.2015)

6. Проценты за пользование чужими денежными средствами за аренду – 854,65руб (период с 16.09.2013 по 08.10.2015).

Заявителем не были выполнены все требования по предоставлению документов и доказательств, в связи с чем в соответствии с ч.4 ст. 89 управляющим предоставлен срок 7 (семь) с целью предоставления расчета процентов за пользование чужими денежными средствами, содержащем информацию о сроке наступления платежа, сумме фактической оплаты и ее даты, количество дней просрочки по каждой сумме задолженности с учетом фактической оплаты, а также доказательств получения (направления) ООО «Буровые технологии» счетов на оплату - то есть соблюдения условий заключенного (ых) договора (ов). 
06.09.2018 управляющему УП «Буровые технологии» были представлены для сверки подлинные (и копии) документов общим количеством 94 листа (акты сверки, акты выполненных работ – без подписи Должника), а также договор №983-11/13 (на 10 листах). Оригиналы документов в количестве 104 листах возвращены заявителю после сверки. Несмотря на представленные документы, в принятии требований было отказано. Отказ в принятии требований направлен заявителю исх. №439 от 10.09.2018, также заявителю предложено обратиться в экономический суд за защитой требований. 
Исх. №410 от 30.08.2018 конкурсные кредиторы ЧСУП «Буровые технологии» уведомлены о проведении 10 сентября 2018 года в 10 часов 00 минут общего собрания кредиторов ЧСУП «Буровые технологии», на повестку дня которого выносится рассмотрение следующих вопросов:
1. Отчет о деятельности управляющего ЧСУП «Буровые технологии» за август 2018 г.

2. О внесении изменений и дополнений в План ликвидации ЧСУП «Буровые технологии» в части продления срока ликвидационного производства.

По причине неявки кредиторов общее собрание 10.09.2018 признано несостоявшимся. В связи с непринятием решения о внесении изменений и дополнений в План ликвидации ЧСУП «Буровые технологии» в части продления срока ликвидационного производства, с учетом маловероятности получения денежных средств в рамках исполнительного производства №70918028306 и исполнительного производства № 70918028308, управляющий полагает, что имеются все основания для завершения ликвидационного производства в отношении УП «Буровые технологии». Управляющим в суд был направлен отчет по итогам ликвидационного производства.

В утверждении отчета судом было отказано, срок ликвидации был продлен до 10.12.2018. Соответствующие данные внесены управляющим в ЕГР сведений о банкротстве.

В октябре 2018 г. в адрес управляющего поступил ответ ОПИ Фрунзенского р-на г. Минска на запрос о предоставлении информации о ходе исполнительных производств №70918028306 и 70918028308, которым управляющему сообщено, что в ходе исполнения производства должник попыток погашения задолженности не предпринимал и не предпринимает, не работает, на имущество должника по месту проживания с матерью по адресу: г. Минск, ул. Бельского, 4-30, наложен арест. В 2016 году в отношении Ульченкова К.Ю. возбуждено 2 исполнительных производства о взыскании задолженности, в 2017 году – 6 исполнительных производств, в 2018 году – 8 исполнительных производств, задолженность по исполнительным производствам не погашается. 

14.11.2018 конкурсные кредиторы ЧСУП «Буровые технологии» уведомлены о проведении 23 ноября 2018 года в 10 часов 00 минут общего собрания кредиторов ЧСУП «Буровые технологии», на повестку дня которого выносится рассмотрение следующих вопросов:
1. Рассмотрение вопроса о принятии кредиторами в счет погашения их требований права требования долга с субсидиарного должника Ульченкова К.Ю. по судебному приказу от 27.10.2017 по делу №10-13/2017 на общую сумму 8357,68 бел. руб. и 2531,22 евро..

2. Рассмотрение отчёта управляющего ЧСУП «Буровые технологии» по итогам ликвидационного производства.

По причине неявки кредиторов общее собрание 23.11.2018 признано несостоявшимся. В адрес управляющего ЧСУП «Буровые технологии» поступило уведомление ОАО «Мотовело» в лице антикризисного управляющего ООО «Антикризисное управление» исх. №180 от 23.11.2018 о нецелесообразности присутствия на собрании конкурсных кредиторов по делу ЧСУП «Буровые технологии».

При этом, в уведомлении, направленном ОАО «Мотовело» мелась ссылка на решение Комитета кредиторов ОАО «Мотовело» о запросе информации у управляющего УП «Буровые технологии». При этом, с 23.11.2018 по 07.12.2018 никаких запросов в адрес у4правляющего УП «Буровые технологии» от ОАО «Мотовело» не поступало, в том числе и посредством электронной почты.
В связи с непринятием решения о внесении изменений и дополнений в План ликвидации ЧСУП «Буровые технологии» в части продления срока ликвидационного производства, с учетом маловероятности получения денежных средств в рамках исполнительного производства №70918028306 и исполнительного производства № 70918028308, управляющий полагает, что имеются все основания для завершения ликвидационного производства в отношении УП «Буровые технологии».
ОТЧЕТ ОБ ИМУЩЕСТВЕ

Перечень выявленного имущества и дебиторской задолженности. Сведения о реализации имущества. Имущество, оставшееся после реализации.

	На дату возбуждения процедуры банкротства и назначения управляющего
	Дебиторская задолженность (подтверждающие документы) отсутствовала.


	На момент представления отчета по итогам ликвидационного производства (10.09.2018)
	Дебиторская задолженность отсутствует

Денежные средства на расчетном счету - 0 руб.


Согласно данным, представленным ликвидатором в ходе налоговой проверки, у ЧСУП «Буровые технологии» по состоянию на 30.12.2014 имелись:

- остаток ТМЦ на сумму 0 руб.;

- остаточная стоимость основных средств – 0 руб.;

- дебиторская задолженность – 106 171 178 руб..
Документы, подтверждающие представленные сведения управляющему и налоговому органу не передавались.

Управляющему переданы активы, не имеющие продажной стоимости:

	№ 
	Наименование основного средства, МБП
	Кол-во, шт. 
	Балансовая стоимость, руб.

	1
	Печать круглая
	1
	0


С целью получения информации об имуществе должника и сведений, относящихся к хозяйственной (экономической) деятельности должника, управляющим направлялись запросы в следующие организации:

- Главную государственную инспекцию по надзору за техническим состоянием машин и оборудования Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь – колесные тракторы, прицепы к ним и самоходные машины, подлежащие государственной регистрации в установленном порядке, не зарегистрированы; 

- УГАИ УВД Миноблисполкома о наличии/отсутствии транспортных средств – не зарегистрированы и ими с учета не снимались; 

- в Гомельскую таможню – ЧСУП «Буровые технологии» не имеет неуплаченных таможенных платежей и иных платежей, взимание которых возложено на таможенные органы; уголовные дела, отнесённые к компетенции таможенных органов, в его отношении не возбуждались;
- в РУП «РЦДЦБ» о размещении акций по ЧСУП «Буровые технологии» – ценные бумаги в собственности ЧСУП «Буровые технологии» отсутствуют;
- в Ленинский районный отдел Минского городского управления ФСЗН – задолженности по платежам в Фонд ЧСУП «Буровые технологии» не имеет;

- ОПИ УПИ ГУЮ Мингорисполкома – исполнительных производств о взыскании задолженностей с ЧСУП «Буровые технологии» на исполнении не имеется.
Кроме этого, управляющим в адрес экономического суда города Минска (Исх. №679 от 16.11.2015) было направлено ходатайство о направлении судом запроса в РУП «Национальное кадастровое агентство», так как данная организация отказывает управляющему в предоставлении информации. Получена справка об отсутствии у должника прав на объекты недвижимого имущества.
Управляющим было проведено изучение всех первичных бухгалтерских документов ЧСУП «Буровые технологии». При изучении документов не было установлено наличие какой-либо иной дебиторской задолженности, кроме переплат по обязательным платежам в бюджет. Управляющим были поданы заявления о возврате переплат. Возврат переплаты поступил на счет ЧСУП «Буровые технологии» 22.02.2016 и 15.08.2016 (общая сумма возвращенных переплат – 14 920,04руб. (149 000 000 неденоминированных рублей). 

ЧСУП «Буровые технологии» в заявлениях о банкротстве должника, поданных в экономический суд в августе и сентябре 2015года, указывает на наличие дебиторской задолженности в размере 365 000 000 неденоминированных рублей. Указанная дебиторская задолженность (365 000 000 неденоминированных рубле) вытекает из акта проверки налогового органа от 31.12.2014 (отражено в акте проверки).

Однако в 2016году была проведена дополнительная проверка, по результатам которой был произведен пересмотр ранее принятого решения и уменьшена сумма причитающихся к возврату налогов (проверка проводилась под контролем Следственного комитета Республики Беларусь). Вся сумма переплат, по которой на дату подачи управляющим заявления о возврате (ноябрь 2015года) имелись переплаты и по которым не был пропущен срок для возврата, была в полном объеме возвращена на расчетный счет должника. За счет поступивших денежных средств было произведено частичное погашение задолженности перед кредиторами второй группы очередности. Общая сумма возвращенных переплат – 14 920,04руб. (149 000 000 неденоминированных рублей).
Указанная задолженность отражена в списке имущества и долгов по состоянию на 20.01.2016, представленном управляющим суду, а также в Плане ликвидации (список имущества), который был утвержден кредиторами и судом. 

Данная задолженность отражалась также управляющим после проведения повторной налоговой проверки - в отчетах о деятельности управляющего с описанием порядка ее возврата.


При этом, документы первичного бухгалтерского учета, подтверждающие наличие дебиторской задолженности, указанной в акте проверки (без указания наименований дебиторов), в переданных управляющему документах первичного бухгалтерского учета отсутствовали. 

В ходе рассмотрения дела о привлечении к субсидиарной ответственности Ответчиком Ульченковым К.Ю. суду была предоставлена информация о наличии у ЧСУП «Буровые технологии» дебиторской задолженности  ЧСУП «Автомаксгрупп»  по договору займа от сентября 2012года в сумме 5 000,00рублей (перечислена 19.09.2012). Более того, Ответчиком Ульченковым К.Ю. суду была представлена копия договора займа, который отсутствовал в документах, переданных управляющему, равно как и платежные документы, подтверждавшие перечисление указанной суммы ЧСУП «Автомаксгрупп».

При отсутствии договора и информации о перечислении
суммы займа с 01.10.2012 по даты открытия конкурсного производства,
управляющий не знал (и не мог знать) о наличии данной задолженности.
Однако, задолженность по данному займу была в полном объеме возвращена
на счет Должника.
Управляющим были изучены представленные ответчиком документы, подготовлена претензия к ЧСУП «Автомаксгрупп» о возврате денежных средств в сумме 5000,00 руб.  Указанные денежные средств в полном объеме поступили на счет Должника. По состоянию на  дату составления настоящего отчёта дебиторская задолженность, равно как и сведение о ее возможном наличии, у управляющего отсутствуют.

Имущества, подлежащего реализации, управляющим более не выявлено.
15.03.2018 в адрес управляющего поступило требование ОАО МОТОВЕЛО» о предоставлении информации по выбытию автомобиля Тойота IGHLANDER 2011 года, речь о котором идет в акте налоговой проверки. 

Как вытекает из акта проверка налоговой инспекции, автомобиль был передан Должнику по договору лизинга. В собственность Должника он не переходил. Договор лизинга был расторгнут в апреле 2014 и автомобиль возвращен лизингодателю в мае 2014. За Должником транспортные средства не регистрировались, что подтверждается, в том числе, и ответом ГАИ.

СВЕДЕНИЯ О РЕАЛИЗАЦИИ ИМУЩЕСТВА

Имущество Должника не реализовывалось, т.к. отсутствовало.
ПЛАТЕЖИ В ХОДЕ ПРОЦЕДУРЫ БАНКРОТСТВА

В ходе ликвидационного производства управляющим проводились платежи в порядке, предусмотренном действующим законодательством (движение по счёту прилагается). 

За период проведения процедуры банкротства на счет Должника. поступило 19 920,33бел.руб, расходовано – 19 920,33бел.руб, что подтверждается также копиями платежных документов, представленных управляющим в суд ранее, а также оригиналами банковских документов, представленных управляющим 20.09.2016 (исх.№541/1 от 20.09.2016) в адрес суда были направлены документы, подтверждающие погашение задолженности по второй группе очередности и возникшим, но не погашенным внеочередным платежам. Аналогичные документы направлялись и позже (Исх.№641/1 от 08.11.2016, Исх.№733 от 22.12.2016, 20.09.2017, исх.№486 от 20.09.2017).

По состоянию на 07.12.2018 остаток денежных средств равен 0,01руб (пересчитанные проценты банка за 2017год. Будут списаны на доходы банка)
В соответствии с решением суда по делу №1008-9Б/2015 от 08.02.2016 (п.6), с УП "Буровые технологии" в пользу ООО «Активлизинг» взыскано 180,00 руб. государственной пошлины. Во исполнение данного решения подлежал выдаче судебный приказ.

Судебный приказ на сумму 180,00рублей в пользу ООО «Активлизинг» в адрес управляющего не поступал, равно как и требование о погашении данной задолженности в качестве внеочередных. Представитель ООО «Активлизинг» принимал участие в судебных заседания по вопросу рассмотрения заявления управляющего о привлечении к субсидиарной ответственности. По состоянию на 10.09.2018 требование на сумму 180,00руб. в адрес управляющего не поступало.

ИМУЩЕСТВО, ОСТАВШЕЕСЯ ПОСЛЕ РЕАЛИЗАЦИИ

У Должника отсутствовало имущество, подлежащее реализации.
Печать подлежит уничтожению после вступления в силу судебного постановления об окончании ликвидационного производства.

Управляющему от ликвидатора Ульченкова К.Ю. 29.03.2016 переданы папки с первичной документацией бухгалтерии ЧСУП «Буровые технологии», о чем был составлен реестр папок от 29.03.2016. 

В соответствии со ст.1 Закона РБ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе государственного социального страхования» от 06.01.1999 №230-3 (вступил в силу с 01.01.2003), «страховой стаж – суммарная продолжительность периодов трудовой деятельности застрахованного лица в течение его жизни, в которые уплачивались взносы на государственное социальное страхование (далее – страховые взносы)»

Таким образом, при исчислении страхового стажа в расчет берутся периоды, за которые плательщиком взносов (работодателем) фактически уплачивались страховые взносы.

Запись о государственной регистрации ООО «Буровые технологии», правопреемником которого является ЧСУП «Буровые технологии», была внесена Минским городским исполкомом в Единый государственный регистр юридических лиц и индивидуальных предпринимателей 16.02.2012, (регистрационный номер 191697616). Свидетельство о государственной регистрации коммерческой организации выдано ООО «Буровые технологии» 16.02.2012 за № 0048747. 12.11.2014 ООО «Буровые технологии» было реорганизовано в ЧСУП «Буровые технологии», УНП 191697616. ЧСУП «Буровые технологии» зарегистрировано Минским государственным исполнительным комитетом 10.11.2014 в Едином государственном регистре юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, о чем выдано свидетельство № 0100863. Общество постановлено на учет в качестве налогоплательщика в ИМНС РБ по Ленинскому району, присвоен учетный номер плательщика (УНП) – 191697616.

Таким образом, на момент принятия начала Должником производственно-хозяйственной деятельности, Закон РБ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе государственного социального страхования» уже вступил в силу, и исчисление трудового стажа происходило исключительно на основании представленных организацией данных.

Представителем Должника управляющему были переданы только две папки, которые имеются отношение к начислению и выплате заработной платы – Папка «Дело «Зарплата»» (№20) в количестве 40 листов и Папка «Дело «Штатное расписание»» (№23) в количестве 6 листов. Необходимо обратить внимание, что в Папке «Дело «Зарплата»» (№20) большинство документов приложены в копиях, на остальные отсутствуют реквизиты, наличие которые позволяет признать первичный учетный документ надлежащим.

При этом, при сдаче документов в архив для постоянного хранения необходимо наличие документов, оформленных в соответствии с требованиями законодательства, позволяющими признать их надлежащими.

В соответствии со ст. 10 Закона РБ «О бухгалтерском учета и отчетности» от 12.07.2013 №57-3,
«1. Каждая хозяйственная операция подлежит оформлению первичным учетным документом.

2. Первичные учетные документы, если иное не установлено Президентом Республики Беларусь, должны содержать следующие сведения:

наименование документа, дату его составления;

наименование организации, фамилию и инициалы индивидуального предпринимателя, являющегося участником хозяйственной операции;

содержание и основание совершения хозяйственной операции, ее оценку в натуральных и стоимостных показателях или в стоимостных показателях;

должности лиц, ответственных за совершение хозяйственной операции и (или) правильность ее оформления, их фамилии, инициалы и подписи.

Первичные учетные документы могут содержать иные сведения, не являющиеся обязательными».

Управляющему должностными лицами Должника не передались документы, подтверждающие прием и увольнение, ведомости начисления заработной платы, иные документы, подлежащие обязательной сдаче в архив на постоянное хранение для подтверждения страхового стажа при исчислении пенсии. Как пояснил ликвидатор, данные документы неоднократно представлялись ФСЗН при проведении проверок, в том числе и в ликвидации, однако были потом утеряны, что было подтверждено ликвидатором также в ходе судебного разбирательства в рамках дела о привлечении к субсидиарной ответственности ликвидатора (он же собственник должника) к субсидиарной ответственности по долгам УП «Буровые технологии». Документы были утеряны во время многочисленных переездов и предоставлений в контролирующие органы при проведении проверок (в том числе и следственный комитет), а также в суд при рассмотрении заявлений о взыскании заработной платы работниками – все, что имелось в наличии, было передано управляющему, в том числе и копии судебных приказов о взыскании заработной платы в пользу бывших работников. Данные сведения предоставлялись управляющим и при проведении проверки ФСЗН. 

Вместе с тем, отсутствие документов, подлежащих сдаче в архив на постоянное хранение, и, соответственно, невозможность их сдачи, не влечет за собой негативных последствий для бывших работников предприятия, так как, согласно направленных в адрес управляющего справок из ФСЗН, у Должника отсутствует задолженность по начислению и выплате обязательных страховых взносов, что не отразится на размере подлежащей начислению и выплате работникам в последующем пенсии.

Ввиду отсутствия возможных негативных последствий для третьих лиц, управляющим не инициировался принудительный розыск вышеуказанных документов.
Имеющиеся же в наличии у управляющего документы не могут быть приняты архивом ввиду их ненадлежащего оформления и отсутствия приказов о приеме и увольнении, приказов по основной деятельности, первичных учетных документов при исчислении заработной платы, иных документов – т.е. полного комплекта документов, подлежащих сдаче. Между тем, все имевшиеся в распоряждении управляющего документы направлены в суд для приобщения к материалам дела.
Дебиторская задолженность, вытекающая из судебного приказа от 27.10.2017 по делу №10-13/2017 (нового приказа), к субсидиарному должнику Ульченкову Константину Юрьевичу в размере неудовлетворенных требований кредиторов ЧСУП «Буровые технологии» не предлагалась к продаже путем проведения торгов в связи с тем, что она возникла вследствие привлечения Ульченкова К.Ю. к субсидиарной ответственности по долгам предприятия на сумму неудовлетворенных требований, включенных в реестр требований кредиторов ЧСУП «Буровые технологии» на дату подачи искового заявления.

В соответствии со ст. 150 Закона «Об экономической несостоятельности (банкротстве)» требования кредиторов в сумме 138 672 руб. 47 коп. признаются погашенными путём заключения договоров уступки права требования №1 от 24.11.2017, №2 от 24.11.2017, №3 от 24.11.2017, №4 от 24.11.2017, №5 от 24.11.2017, №6 от 30.11.2017, №7 от 12.12.2017, № 8 от 24.02.2018 по судебному приказу от 21.02.2018 по делу №192-16/2018.
	№
	Фамилия, собственное имя, отчество кредитора – физического лица; 
наименование кредитора – юридического лица
	Общая сумма     погашенных требований, руб.

	1.
	Шевчик И.А.
	3 595,79

	2.
	Камышан Т.П.
	3 158,92

	3.
	ООО «Активлизинг»
	102 809,45

	4.
	Гуща В.В.
	6 850,00

	5.
	ИП Иванова О.Н.
	18 336,75

	6.
	ООО «СтройБурКомплект»
	3 300,00

	7.
	ИМНС по Ленинскому р-ну г. Минска
	552,06

	8.
	БРУСП «Белгосстрах»
	69,50

	ИТОГО:
	138 672 руб. 

47 коп.


В соответствии со ст. 150 Закона «Об экономической несостоятельности (банкротстве)», неудовлетворённые требования кредиторов в сумме 13 309руб.25коп. (из которых 2 531,22Евро) в связи с отказом от принятия задолженности на основании принятого общим собранием кредиторов 24.11.2017 можно считать погашенными в связи с отсутствием заинтересованности конкурсных кредиторов в принятии субсидиарной ответственности в счет погашения задолженности:
	№
	Фамилия, собственное имя, отчество кредитора – физического лица; наименование кредитора – юридического лица
	Общая сумма     непогашенных требований, руб.

	1.
	ООО «БелОилгрупп»
	7271,69

	2.
	ОАО "МОТОВЕЛО"
	6037,56                       (из которых 2 531,22Евро)

	ИТОГО:
	13 309 руб. 25 коп. (из которых 2 531,22Евро)


В связи с частичным погашением задолженности путем заключения договоров уступки права требования №1 от 24.11.2017, №2 от 24.11.2017, №3 от 24.11.2017, №4 от 24.11.2017, №5 от 24.11.2017, №6 от 30.11.2017, №7 от 12.12.2017, № 8 от 24.02.2018, уклонением иных кредиторов от принятия решения по вопросу принятия ими в счет погашения их требований права требования долга с субсидиарного должника Ульченкова К.Ю. по судебному приказу от 27.10.2017 по делу №10-13/2017, а также отсутствием имущества и денежных средств у должника, с учетом маловероятности получения денежных средств в рамках исполнительных производств №70918028306 и №70918028308, управляющий полагает, что ликвидационное производство подлежит завершению.

Приложения на _6_ листах, в том числе:

1. Ликвидационный баланс (на 2 листах).
2. Реестр требований кредиторов (на 1 листе).
3. Сведения о возникших и произведенных в период процедуры банкротства внеочередных платежах (на 1 листе).

4. Образец оттиска печати ЧСУП «Буровые технологии» (на 1 листе).
5. Банковская выписка по состоянию на 07.12.2018
Сообщаем, что 04.05.2018 следующие документы были сданы в суд в материалы дела №1008-9Б/2015 (находятся в материалах дела):
1. Требования кредиторов (на 119 листах).
2. Требования кредиторов, не принятые управляющим (на 34 листах)
3. Платежные документы - банковские выписки (на 73 листах).
4. Информация о движении по расчетному счету в период проведения процедуры банкротства.

5. Договоры уступки требования (отказы от заключения) (на 27 листах).
6. Иные документы (на 109 листах).
7. Переписка с ОАО «МОТОВЕЛО» (на 22 листах)
8. Жалобы ОАО «МОТОВЕЛО» и результаты их рассмотрения (на 11 листах)
9. Папка «ДЕЛО «Зарплата»» (40 листов).

10. Папка «ДЕЛО «Штатное расписание»» (6 листов).

10.09.2018 следующие документы были сданы в суд в материалы дела №1008-9Б/2015 (находятся в материалах дела):

1. Дополнительные требования ОАО «МОТОВЕЛО» (122 листа, в принятии отказано)

2. Копии документов, полученных при ознакомлении с исполнительными производствами (9 листов)

Управляющий ЧСУП «Буровые технологии»
ОДО «Дребезова и Партнеры»

Директор
О.А.Дребезова
Электронная версия соответствует оригиналу
