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По делу № 
924-1Б/2016
ОТЧЕТ

ПО ИТОГАМ ЛИКВИДАЦИОННОГО ПРОИЗВОДСТВА

ПО ДЕЛУ О БАНКРОТСТВЕ  № 924-1Б/2016
Деятельность Частного торгового унитарного предприятия «Гармаза-БАЙ» зарегистрирована Минским городским исполнительным комитетом 12 декабря 2012 года.
Уставный фонд общества заявлен в размере 1 200 000 руб. (до деноминации), с учетом деноминации 120 бел. руб. 00 коп. Проверить, сформирован ли уставный фонд ЧТУП «Гармаза-БАЙ» в полном размере, не представляется возможным в связи с отсутствием документов.

ЧТУП «Гармаза-БАЙ» поставлено на учет в ИМНС РБ по Первомайскому району г. Минска, присвоен учетный номер плательщика (УНП) – 690593821. ЧТУП «Гармаза-БАЙ» применяло общеустановленную систему налогообложения.

Установить перечень видов деятельности, осуществляемых организацией, не представляется возможным в связи с отсутствием первичных документов бухгалтерского и налогового учета. 
По сведениям Инспекции МНС по Первомайскому р-ну г. Минска, руководство организацией и бухгалтерским учетом осуществляли:

Директор и главный бухгалтер:

- Гармаза Алексей Валентинович (приказ о вступлении в должность, а также об увольнении отсутствует).

Определением Экономического суда города Минска от 28.09.2016 года по делу №924-1Б/2016 в отношении ЧТУП «Гармаза-БАЙ» возбуждено производство по делу о банкротстве и открыто конкурсное производство. Управляющим назначено Общество с дополнительной ответственностью «Дребезова и Партнеры» (Свидетельство о государственной регистрации № 290477013, выдано Брестским областным исполнительным комитетом 15.03.2007 года, УНП 290477013).
ЧТУП «Гармаза-БАЙ» для осуществления финансово-хозяйственной деятельности были открыты следующие счета:

1. В ОАО «Банк Москва-Минск», код 272: 

- текущий счет № 3012035080010 в белорусских рублях.

Расчетные счета должника в ОАО «Банк Москва-Минск» переоформлены на управляющего. Остаток денежных средств на счете равен 0 рублей. Операций по расчетным счетам управляющим не осуществлялось ввиду отсутствия денежных средств.

Объявление об открытии конкурсного производства в отношении ЧТУП «Гармаза-БАЙ» было опубликовано в журнале «Судебный вестник плюс: экономическое правосудие» № 10 от 30.10.2016 года (стр. 71).

В соответствии со ст. 77 Закона РБ «Об экономической несостоятельности (банкротстве)» управляющий обязан предпринимать меры к установлению кредиторов и дебиторов Должника, а также к выявлению и возврату имущества должника.

С целью получения информации об имуществе должника и сведений, относящихся к хозяйственной деятельности должника, управляющим направлялись запросы в следующие организации: Гомельская таможня, МРЭО ГАИ УВД Минского облисполкома, БРУСП «Белгосстрах» филиал по г. Минску, в Государственную инспекцию по надзору за техническим состоянием машин и оборудования Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь, Государственную инспекцию по маломерным судам, РУП «Республиканский центральный депозитарий ценных бумаг». С целью выявления и возврата имущества должника, руководствуясь ст. 76 Закона Республики Беларусь «Об экономической несостоятельности (банкротстве)», управляющий ходатайствовал перед судом о направлении запроса в ГУП «Национальное кадастровое агентство» о наличии у ЧТУП «Гармаза-БАЙ» недвижимого имущества, а также обо всех сделках, произведенных с данным имуществом за последние три года.

В отчетный период в адрес управляющего поступили ответы на направленные запросы о предоставлении информации:

- УГАИ УВД Минского облисполкома – ЧТУП «Гармаза-БАЙ» не регистрировало транспортные средства, с учета не снимались;

- Первомайский районный отдел Минского городского управления ФСЗН – задолженность отсутствует;

- Минская городская инспекция Гостехнадзора – ЧТУП «Гармаза-БАЙ» не регистрировало тракторную и дорожно-строительную технику;

- Гомельская таможня – получена справка об отсутствии у ЧТУП «Гармаза-БАЙ» неуплаченных таможенных платежей и иных платежей, взимание которых возложено на таможенные органы;

- ГУП «Национальное кадастровое агентство» – у ЧТУП «Гармаза-БАЙ» отсутствует право на недвижимое имущество и сделок с ним не зарегистрировано;
- РУП «Республиканский центральный депозитарий ценных бумаг» - ценные бумаги, акции ЧТУП «Гармаза-БАЙ» не учитываются в РУП «РЦДЦБ».
До настоящего времени управляющему должностными лицами (участниками) ЧТУП «Гармаза-БАЙ» не переданы документы по финансово-хозяйственной деятельности, печати, штампы, иные материальные ценности.

Управляющим проводился анализ финансового состояния и платежеспособности ЧТУП «Гармаза-БАЙ», готовился проект плана ликвидации ЧТУП «Гармаза-БАЙ».

Ввиду отсутствия всех необходимых документов и информации, провести полный анализ финансового состояния и платежеспособности, а также анализ хозяйственной деятельности Должника не представилось возможным.

Также в отчетный период управляющим проводилась подготовка Первого общего собрания кредиторов ЧТУП «Гармаза-БАЙ». 

13.01.2017 г. состоялось Первое общее собрание кредиторов ЧТУП «Гармаза-БАЙ», на котором кредиторами было принято решение об утверждении Плана ликвидации ЧТУП «Гармаза-БАЙ», а также о заявлении ходатайства в суд об открытии ликвидационного производства в отношении ЧТУП «Гармаза-БАЙ».

13.01.2017 г. экономическим судом г. Минска было вынесено решение о признании ЧТУП «Гармаза-БАЙ» банкротом, в отношении должника открыто ликвидационное производство сроком до 12.05.2017 года. Определением экономического суда г. Минска от 12.05.2017 г. срок ликвидационного производства в отношении ЧТУП «Гармаза-БАЙ» продлён до 10.11.2017 г.
В отчетный период управляющим проводилось изучение имеющихся документов с целью определения круга субсидиарных должников, а также определения наличия/отсутствия оснований для подачи в экономической суд заявления о привлечении к субсидиарной ответственности.

После изучения необходимых документов управляющим направлено в экономический суд г. Минска исковое заявление о привлечении должностных лиц ЧТУП «Гармаза-БАЙ» к субсидиарной ответственности по долгам предприятия.

В реестр требований кредиторов ЧТУП «Гармаза-БАЙ» на дату подачи искового заявления о привлечении должностных лиц к субсидиарной ответственности по долгам предприятия включены требования на сумму 588 933 бел. руб. 48 коп., из которых:

- БРУСП «Белгосстрах» Филиал по Минской области – 210 белорусских рублей 00 копеек;

- ИМНС РБ по Первомайскому району г. Минска – 588 716 белорусских рублей 19 копеек;
- ОАО “Банк Москва-Минск” – 7 белорусских рублей 29 копеек.
Задолженность по внеочередным платежам составила 210 руб. 00 коп. (государственная пошлина) в соответствии с решением экономического суда г.Минска от 13.01.2017 по делу №924-1Б/2016.

18.05.2017 г. состоялось судебное заседание о привлечении Гармазы А.В. к субсидиарной ответственности по долгам ЧТУП «Гармаза-БАЙ». Решением экономического суда г. Минска от 18.05.2017 г. по делу №42-1/2017 Гармаза А.В. привлечен к субсидиарной ответственности по долгам ЧТУП «Гармаза-БАЙ» на сумму 588 933 руб. 48 коп. 

После вступления решения экономического суда г. Минска от 18.05.2017 г. по делу №42-1/2017 в законную силу в адрес управляющего поступил судебный приказ от 09.06.2017 г. по делу № 42-1/2017.

26.06.2017 г. состоялось общее собрание кредиторов ЧТУП «Гармаза-БАЙ», на котором управляющий предложил кредиторам принять задолженность по судебному приказу от 09.06.2017 г. по делу №42-1/2017 в счет погашения кредиторской задолженности. На собрании представитель ИМНС по Первомайскому р-ну г. Минска Соловьева И.А. воздержалась от голосования по данному вопросу и пояснила, что решение будет принято инспекцией после проверки возможности взыскания задолженности с субсидиарного должника Гармазы А.В.. 
Исх. №396 от 31.07.2017 г. управляющим в адрес конкурсных кредиторов направлено письмо с предложением принять в счет погашения кредиторской задолженности задолженность по судебному приказу от 09.06.2017 г. по делу №42-1/2017.
В ответ на данное письмо ОАО «Банк Москва-Минск» сообщило о нецелесообразности заключения договора уступки права требования (Исх. №11-12/41898 от 10.08.2017 г..
Между ЧТУП «Гармаза-БАЙ» и ИМНС по Первомайскому району г. Минска был заключён Договор уступки права требования № 1 от 10.08.2017 г., согласно которому ЧТУП «Гармаза-БАЙ» в лице антикризисного управляющего в производстве по делу об экономической несостоятельности (банкротстве) ОДО «Дребезова и Партнеры» уступило ИМНС по Первомайскому району г. Минска свое право требования к субсидиарному должнику Гармазе А.В. в размере 588 716 руб. 19 коп., в том числе задолженность по налогам – 229 850,88 руб., пеня по местным налогам и сборам за неисполнение налоговых обязательств – 358 450,33 руб.; государственная пошлина – 414,98 руб. 
Определением экономического суда г. Минска от 19.09.2017 г. выбывшая сторона взыскателя по делу № 42-16/2017 ЧТУП «Гармаза-БАЙ» заменена на ИМНС по Первомайскому р-ну г.Минска в части взыскания 588 716 руб. 19 коп..
Между ЧТУП «Гармаза-БАЙ» и БРУСП «Белгосстрах» был заключён Договор уступки права требования № 2 от 24.10.2017 г., согласно которому ЧТУП «Гармаза-БАЙ» в лице антикризисного управляющего в производстве по делу об экономической несостоятельности (банкротстве) ОДО «Дребезова и Партнеры» уступило ИМНС по Первомайскому району г. Минска свое право требования к субсидиарному должнику Гармазе А.В. в размере 210 руб. 00 коп. (штраф).

Управляющим в экономический суд г. Минска подано заявление о замене стороны взыскателя ЧТУП «Гармаза-БАЙ» в порядке процессуального правопреемства по делу № 42-16/2017 на БРУСП «Белгосстрах» в части взыскания 210 руб. 00 коп.. Судебное заседание назначено на 21.11.2017 г.
ОТЧЕТ ОБ ИМУЩЕСТВЕ

Перечень выявленного имущества и дебиторской задолженности. Сведения о реализации имущества. Имущество, оставшееся после реализации.

	На дату назначения управляющего
	Имущество должника отсутствовало

Дебиторы должника отсутствовали

	На момент

представления отчета
	Имущество должника отсутствует

Дебиторы должника отсутствуют


На дату назначения управляющего на счете должника в ОАО «Банк Москва-Минск» не имелось денежных средств. Наличие у должника других расчетных счетов управляющим не выявлено.

Печать ЧТУП «Гармаза-БАЙ» не передана управляющему. Объявление об утере печати и свидетельства о государственной регистрации ЧТУП «Гармаза-БАЙ» опубликовано в журнале «Судебный вестник плюс: экономическое правосудие» №3 от 31.03.2017 г. (стр. 88).
Требования кредиторов ИМНС по Первомайскому р-ну г. Минска и БРУСП «Белгосстрах» Филиал по Минской области, включенные в реестр требований ЧТУП «Гармаза-БАЙ», погашены путем уступки права требования.

Требования кредитора ОАО «Банк Москва-Минск» в сумме 7,29 руб. (основной долг) не погашены.
По судебному решению от 13.01.2017 г. по делу №924-1Б/2017 с ЧТУП «Гармаза-БАЙ» взыскано в доход республиканского бюджета 210,00 руб. государственной пошлины. Таким образом, сумма непогашенных внеочередных платежей ЧТУП «Гармаза-БАЙ» составила 210,00 руб.

Имущества для погашения требований кредиторов и внеочередных платежей Должник не имеет.

ПЛАТЕЖИ В ХОДЕ ПРОЦЕДУРЫ БАНКРОТСТВА

В ходе производства по прекращению деятельности управляющим не проводились платежи ввиду отсутствия средств у Должника. 

Остаток денежных средств на счету должника составил 0 рублей. 

СВЕДЕНИЯ О РЕАЛИЗАЦИИ ИМУЩЕСТВА

Имущество должника не реализовывалось в связи с тем, что оно отсутствует. 

ИМУЩЕСТВО, ОСТАВШЕЕСЯ ПОСЛЕ РЕАЛИЗАЦИИ

В соответствии со ст. 150 Закона Республики Беларусь «Об экономической несостоятельности (банкротстве)» в случае неполного удовлетворения требований кредиторов и (или) неполного проведения необходимых выплат оставшееся недвижимое имущество должника, которое предлагалось к продаже, но не было продано в ходе ликвидационного производства (далее – нереализованное недвижимое имущество должника), а также движимое имущество должника и его дебиторская задолженность, которые предлагались к продаже, но не были проданы в ходе ликвидационного производства (далее – нереализованное движимое имущество должника), предлагаются управляющим кредиторам в счет погашения их требований.

Дебиторская задолженность, вытекающая из судебного приказа от 09.06.2017 г. по делу №42-1/2017, выданному экономическим судом г. Минска на основании решения экономического суда г. Минска от 18.05.2017 г. по делу № 42-1/2017, к Должнику – Гармазе Алексею Валентиновичу, привлеченному к субсидиарной ответственности по долгам предприятия, не предлагалась к продаже путем проведения торгов в связи с тем, что она возникла вследствие привлечения Гармазы А.В. к субсидиарной ответственности по долгам предприятия на сумму неудовлетворенных требований, включенных в реестр требований кредиторов ЧТУП «Гармаза-БАЙ» на дату подачи искового заявления.

В соответствии со ст. 150 Закона «Об экономической несостоятельности (банкротстве)» требования кредиторов (в том числе по внеочередным платежам) в сумме 589 143 руб. 48 коп. признаются погашенными, в том числе: в сумме 588 926 руб. 19 коп. – в связи с заключением договоров уступки права требования №1 от 10.08.2017 г. и № 2 от 24.10.2017 г. по судебному приказу от 09.06.2017 г. по делу №42-1/2017 (произведена замена взыскателя); в сумме 7 руб. 29 коп. – в связи с отказом от заключения такого договора; в сумме 210 руб. 00 коп. – в связи с отсутствием у должника денежных средств и имущества для их погашения:
	№
	Фамилия, собственное имя, отчество кредитора – физического лица;
наименование кредитора – юридического лица
	Общая сумма     непогашенных требований, руб.

	1
	ИМНС РБ по Первомайскому району г. Минска
	588 926 руб. 19 коп.

	2
	БРУСП «Белгосстрах» Филиал по Минской области 
	210 руб. 00 коп.

	3
	ОАО “Банк Москва-Минск”
	7 руб. 29 коп.

	ИТОГО:
	589 143 руб. 48 коп.


В связи с погашением задолженности путем заключения договоров уступки права требования №1 от 10.08.2017 г. и № 2 от 24.10.2017 г. по судебному приказу от 09.06.2017 г. по делу №42-1/2017, а также в связи с отсутствием имущества, денежных средств у должника управляющий полагает, что ликвидационное производство подлежит завершению.

Приложения – на 67 листах, в том числе:

1. Подтверждение полномочий (на 1 листе)

2. Реестр требований кредиторов (на 1 листе);

3. Требования кредиторов (на 32 листах);

4. Иные документы (на 33 листах).

Управляющий ЧТУП «Гармаза-БАЙ»
ОДО «Дребезова и Партнеры»

Представитель по доверенности
В.А.Савоневская
