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Протокол 

общего собрания кредиторов ООО «Даргопад»

«05» ноября 2019 г.
г. Минск

Общее собрание кредиторов объявляется открытым.

Собрание начато в 09 часов 30 минут.

Собрание кредиторов созвано во исполнение ст. 55 Закона Республики Беларусь от 13.07.2012 №415 «Об экономической несостоятельности (банкротстве)» (далее – Закон о банкротстве).

По состоянию на 05.11.2019 в реестр требований кредиторов ООО «Даргопад» включены требования на общую сумму 1 082 378,04 бел. руб. (100% голосов).
Конкурсные кредиторы были извещены о времени и месте проведения общего собрания кредиторов ООО «Даргопад» и имели возможность принять участие в собрании в предложенное время и в предложенном месте.

Язык ведения собрания – русский (второй государственный язык Республики Беларусь)
1. Регистрация присутствующих на собрании

По результатам регистрации присутствуют:
· Кредиторы с правом голоса (лист регистрации и регистрационные карточки прилагаются): 
- 8 (восемь) кредиторов (сумма задолженности 1016416,17 бел.руб. (93,906% голосов). 

· Без права голоса:

- представитель антикризисного управляющего ООО «Даргопад» ОДО «Дребезова и Партнёры» – директор Дребезова Оксана Анатольевна;

- представитель антикризисного управляющего ООО «Даргопад» ОДО «Дребезова и Партнёры» – заместитель директора по правовым вопросам Алексейчик Сергей Михайлович;

- представитель антикризисного управляющего ООО «Даргопад» ОДО «Дребезова и Партнёры» – юрисконсульт Савоневская Ангелина Александровна.

2. О ведении протокола собрания

Слушали директора антикризисного управляющего ОДО «Дребезова и Партнеры» Дребезову Оксану Анатольевну, которая сообщила, что в ходе настоящего собрания будет вестись аудиозапись, также будет подготовлен протокол собрания, после окончания собрания протокол будет подписан председательствующим и секретарем и направлен в суд. Дребезова О.А. предложила избрать секретарем собрания Савоневскую А.А., а председательствующим – Дребезову О.А.

Возражений у кредиторов не имеется.

3. Утверждение повестки дня собрания кредиторов:

Дребезова О.А. сообщила кредиторам, что собрание созвано по заявлению представителей кредиторов ООО «МенеджментХаус», ООО «Онварис», УП «Кейхил» и ООО «Асилат».
С учетом поступивших от кредиторов обращений повестка дня общего собрания кредиторов ООО «Даргопад» является следующей:
1. Отчет управляющего.

2. О внесении дополнений в План ликвидации ООО «Даргопад» (возможность заочного участия (голосования) в собраниях кредиторов).
3. О заключении мирового соглашения в рамках дела о банкротстве ООО «Даргопад».
Возражений у кредиторов не имеется. Решено утвердить повестку дня собрания, предложенную управляющим.

Также кредиторами предложено внести в бюллетень для голосования следующие вопросы:

- утверждение проекта мирового соглашения и его содержания

- избрание представителя, уполномоченного на подписание мирового соглашения от кредиторов ООО «Даргопад».

Данные вопросы отражены в бюллетене для голосования, представленные кредиторам.

Также управляющий обратился к кредиторам с просьбой вести себя достойно в ходе собрания, не предпринимать действий к его срыву.

В случае, если кредиторы будут мешать проведению собрания, собрание будет управляющим закончено и будет составлен протокол о срыве собрания.

Управляющий также напомнил присутствующим о том, что ведется аудиозапись собрания, которая будет использована управляющим для составления протокола по итогам собрания.

4. Обсуждение вопросов повестки дня собрания

По первому вопросу повестки дня.

Слушали Дребезову О.А. – директора ОДО «Дребезова и Партнёры» - управляющего по делу о банкротстве ООО «Даргопад», которая сообщила, что отчет о деятельности управляющего ООО «Даргопад» за октябрь месяц 2019 года был направлен в адрес кредиторов посредством электронной почты в 16.25 04.11.2019.
Управляющий готов ответить на вопросы, интересующие кредиторов.

Вопросов от кредиторов не поступало.

По второму вопросу повестки дня.

Слушали Дребезову О.А., которая сообщила, что конкурсными кредиторами неоднократно предпринимались попытки включения в повестку дня собраний кредиторов вопроса о предоставлении им возможности заочного участия (голосования) в собраниях кредиторов, однако каждый раз кредиторами нарушался срок по внесению предложений относительно повестки дня. В данном случае соответствующий срок был соблюден (проект изменений в План ликвидации был приложен управляющим к извещению о проведении собрания 25.10.2019, которое было сорвано кредиторами), поэтому на повестку дня собрания кредиторов был вынесен вопрос о внесении дополнений в план ликвидации ООО «Даргопад» относительно возможности заочного участия (голосования) в собраниях кредиторов. Управляющим был представлен п. 19, которым предлагается дополнить План ликвидации ООО «Даргопад», где в качестве основного этапа ликвидации представлено проведение собраний кредиторов в заочной форме – возможность заочного участия кредиторов в общих собраниях кредиторов ООО «Даргопад», а также основные действия управляющего при проведении собрания в заочной форме.
Вопрос, вынесенный на голосование: Внести дополнения в план ликвидации ООО «Даргопад» относительно возможности заочного участия (голосования) в собраниях кредиторов.
Голосовали: ЗА – 93,906%, ПРОТИВ – 0%, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ: – 0%.
Решили: Внести дополнения в план ликвидации ООО «Даргопад» относительно возможности заочного участия (голосования) в собраниях кредиторов.
По третьему вопросу повестки дня.

Слушали Дребезову О.А., которая сообщила кредиторам, что 31.10.2019 в адрес управляющего поступил проект мирового соглашения от представителя кредитора УП «Кейхил». Управляющим данный вопрос на повестку дня не выносился, на основании чего предлагается выступить по данному вопросу кредиторам, предложившим внесение данного вопроса. 
В адрес управляющего поступила правовая позиция кредиторов по данному вопросу, а именно (приводится дословно):

«У управляющего имеется решение участника ООО «Даргопад» об отмене решения о ликвидации.

Положение о ликвидации (прекращении деятельности) субъектов хозяйствования, утв. Декретом Президента Республики Беларусь от 16.01.2009 № 1 «О государственной регистрации и ликвидации (прекращении деятельности) субъектов», предусматривает возможность ликвидации организации по решению собственников имущества (учредителей, участников) либо органа юридического лица, уполномоченного уставом (учредительным договором - для коммерческой организации, действующей только на основании учредительного договора); по решению суда, рассматривающего экономические дела, и по решению регистрирующего органа.

Согласно ч. 6 ст. 234 Закона о банкротстве санация и мировое соглашение в производстве по делу о банкротстве ликвидируемого должника - юридического лица могут применяться в порядке, установленном настоящим Законом, после отмены решения о ликвидации должника - юридического лица в соответствии с гражданским законодательством органом или лицами, принявшими такое решение. В этом случае рассмотрение дела о банкротстве осуществляется без учета особенностей, предусмотренных частями четвертой и пятой настоящей статьи.

Решение о ликвидации ООО «Даргопад» было принято единственным участником Общества, который впоследствии его отменил».

Дребезова О.А. сочла необходимым пояснить следующее. Какое бы собрание не проводилось, кем бы оно не было инициировано, но в части утверждения мирового соглашения позиция управляющего и суда всем присутствующим известна – не может быть заключено мировое соглашение по должнику, процедура банкротства в отношении которого возбуждена как в отношении ликвидируемого должника. 
Дребезова О.А. обратила внимание кредиторов на то, что статус должника на дату проведения собрания не изменился – он является ликвидируемым должником (упрощенная процедура). 
Дребезова О.А. сообщила кредиторам, что в соответствии с ч. 6 ст. 234 Закона Республики Беларусь «Об экономической несостоятельности (банкротстве)» (далее – Закон) санация и мировое соглашение в производстве по делу о банкротстве ликвидируемого должника могут применяться в порядке, установленном Законом, после отмены решения о ликвидации юридического лица. 
По состоянию на 05.11.2019 у управляющего отсутствует информация о том, что судом либо регистрирующим органом был изменен статус ООО «Даргопад» и оно перестало быть «ликвидируемым должником», в связи с чем утверждение мирового соглашения не представляется возможным. 
Управляющий не уполномочен рассматривать какие бы то ни было заявления участника общества и вносить соответствующие записи в ЕГР.
Более того, в соответствии с абз. 3 части 1 ст. 86 Закона Республики Беларусь «Об экономической несостоятельности (банкротстве)» «Со дня вынесения хозяйственным судом определения об открытии конкурсного производства (далее – момент открытия конкурсного производства):
…

полномочия руководителя должника – юридического лица и иных органов управления должника – юридического лица, а также собственника имущества должника – унитарного предприятия переходят к управляющему;…»
Таким образом, по мнению управляющего, у участника общества, пусть и единственного, нет никаких полномочий в части принятия каких бы то ни было решений в отношении ООО «Даргопад».
В связи с этим, вопрос заключения мирового соглашения до момента изменения статуса Должника не может рассматриваться. 
При этом ни у кредиторов, ни у суда нет права обязать управляющего обратиться в регистрирующий орган с целью подачи заявления об изменении статуса. 
В связи с этим управляющий будет возражать против заключения такого соглашения и не будет подписывать никакие документы в данной части. 
Порядок обжалования действий управляющего присутствующим известен.

Представитель УП «Кейхил» Говорков И.С. предложил свою кандидатуру для подписания мирового соглашения от кредиторов ООО «Даргопад».

Вопросы, вынесенные на голосование: 

1. Заключить мировое соглашение в рамках процедуры банкротства ООО «Даргопад» согласно проекту, представленному кредиторами. 

2. Утвердить проект мирового соглашения и его содержание.
3. Избрать представителя, уполномоченного на подписание мирового соглашения от кредиторов ООО «Даргопад» Говоркова И.С.
Голосовали: 1) По первому вопросу: ЗА – 69,9736%, ПРОТИВ – 23,9324%, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ: – 0%.

2) По второму вопросу: ЗА – 69,9736%, ПРОТИВ – 23,9324%, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ: – 0%.

3) По третьему вопросу: ЗА – 69,9736%, ПРОТИВ – 23,9324%, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ: – 0%.

Решили: 

1. Заключить мировое соглашение в рамках процедуры банкротства ООО «Даргопад» согласно проекту, представленному кредиторами.
2. Утвердить проект мирового соглашения и его содержание.
3. Избрать в качестве представителя, уполномоченного на подписание мирового соглашения от кредиторов ООО «Даргопад», Говоркова И.С.
           Дребезова О.А. указала, что, несмотря на принятие решения о заключении мирового соглашения, оно управляющим подписано не будет. Кредиторам известен порядок обжалования действий управляющего в данной части.

Дребезова О.А объявляет, что все вопросы повестки дня рассмотрены.
Дребезова О.А. спрашивает, есть ли замечания по ведению собрания.

Конкурсными кредиторами замечаний высказано не было. 
Общее собрание кредиторов объявляется закрытым.

Собрание окончено в 09 часов 45 минут.
Результаты собрания подтверждаются бюллетенями для голосования.
Управляющий в деле

о банкротстве ООО «Даргопад»
ОДО «Дребезова и Партнеры»

Директор
Председатель собрания
О.А. Дребезова

Секретарь собрания
А.А. Савоневская

