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Протокол 

общего собрания кредиторов ООО «Даргопад»

«25» октября 2019 г.
г. Минск

Общее собрание кредиторов объявляется открытым.

Собрание начато в 16 часов 40 минут.

Собрание кредиторов созвано во исполнение ст. 55 Закона Республики Беларусь от 13.07.2012 №415 «Об экономической несостоятельности (банкротстве)» (далее – Закон о банкротстве).

По состоянию на 25.10.2019 в реестр требований кредиторов ООО «Даргопад» включены требования на общую сумму 1 082 378,04 бел. руб. (100% голосов).
Конкурсные кредиторы были извещены о времени и месте проведения общего собрания кредиторов ООО «Даргопад» и имели возможность принять участие в собрании в предложенное время и в предложенном месте.
В соответствии с публикацией о проведении собрания в ЕГРСБ 14.10.2019, повесткой дня собрания является следующая:

1. Отчет управляющего.

2. О продлении сроков ликвидационного производства в отношении ООО «Даргопад» и внесении соответствующих изменений в п. 1 Плана ликвидации ООО «Даргопад».

3. О внесении дополнений в План ликвидации ООО «Даргопад» (возможность заочного участия (голосования) в собраниях кредиторов).

Проект изменений в План ликвидации был приложен к извещению о проведении собрания.
Регистрация присутствующих на собрании

По результатам регистрации присутствуют:
· Кредиторы с правом голоса (лист регистрации и регистрационные карточки прилагаются): 
- 6 (шесть) кредиторов (сумма задолженности 994678,04 бел.руб. (91,8976% голосов). 

· Без права голоса:

- представитель антикризисного управляющего ООО «Даргопад» ОДО «Дребезова и Партнёры» – директор Дребезова Оксана Анатольевна;

- представитель антикризисного управляющего ООО «Даргопад» ОДО «Дребезова и Партнёры» – юрисконсульт Савоневская Ангелина Александровна.
         После регистрации присутствующим были выданы бюллетени для голосования, подготовленные управляющим до момента начала собрания, включающие вопросы повестки дня, отраженные в извещении о проведении собрания.

Сразу же после объявления собрания открытым, до утверждения повестки дня собрания, к представителю управляющего Дребезовой О.А. обратился представитель ООО «МенеджментХаус» Ушацкий Д.М. с вопросом, может ли он, пользуясь своими правами, предоставленными Конституцией Республики Беларусь, вынести на рассмотрение собрания интересующий его вопрос.

Дребезова О.А. предложила не тратить время присутствующих зря и, если данный вопрос относится к утверждению мирового соглашения (заявление о включении данного вопроса было направлено в адрес управляющего 23.10.2019 посредством электронной почты), то управляющий уже сообщил всем заинтересованным лицам письменно (посредством электронной почты) о том, что заявление не может быть удовлетворено и данный вопрос не может быть вынесен на повестку дня собрания ввиду недостаточности времени для обоснования позиции иными кредиторами и управляющим. Боле того, никаких «проектов» мировых соглашения никем представлено не было, соответственно, и обсуждать  в настоящий момент нечего.

Представитель ООО «МенеджментХаус» Ушацкий Д.М., перебив Дребезову О.А., вновь уточнил, может ли он внести вопрос в повестку дня собрания, не относящийся к заключению мирового соглашения. Данный вопрос задавался несколько раз, несмотря на то, что никто не препятствовал представителю ООО «МенеджментХаус» Ушацкому Д.М. высказаться. Ушацкий Д.М. указал, что его вопрос вытекает из действующего законодательства, из Конституции Республики Беларусь. Ушацкий Д.М. указал, что он желает вынести вопрос, и, чтобы все присутствующие проголосовали за то, чтобы все собрания кредиторов ООО «Даргопад» проводились на белорусском языке. При этом сам Ушацкий Д.М. обращался к присутствующим и управляющему на русском языке. Ушацкий Д.М. указал, что в соответствии с Конституцией Республики Беларусь в Республике Беларусь два государственных языка – русский и белорусский. В настоящее время проходит перепись населения, все знают, что Лукашенко А.Г., наш Президент, обозначил себя как белорусско-язычного, его официальный представитель, пресс-секретарь Эйсмонт, об этом заявила официально, поэтому Ушацкий Д.М. считает, что, раз Президент так сказал, то все собрания ООО «Даргопад» должны проводиться на белорусском языке – как очные, так и заочные. Ушацкий Д.М. потребовал внесения данного вопроса в бюллетень для голосования.
Дребезова О.А. сообщила присутствующим, что, выслушав мнение Ушацкого Д.М., данный вопрос снимается с повестки дня собрания, как не имеющий отношения к проведению процедуры банкротства в отношении ООО «Даргопад» и не находится в компетенции общего собрания кредиторов ООО «Даргопад» в рамках дела о банкротстве ООО «Даргопад».

Ушацкий Д.М. перебивал Дребезову О.А., выкрикивая, что это «его право и он может в суде его заявить».

Управляющий сообщил Ушацкому Д.М., что ничто и никто не препятствует ему делать какие угодно заявления в суде.

Ушацкий Д.М., перебивая Дребезову О.А., обратился к адвокату Василевскому Д. (представителю ООО «Онварис») с вопросом о том, может ли данный вопрос быть обжалован в суде. Адвокат Василевский Д.И. заявил, что, раз управляющий против, то это будет предметом отдельной жалобы.
Дребезова О.А. предложила всем не затягивать время и сразу подать жалобу на управляющего в данной части. Дребезова О.А. сообщила, что ей известны конституционные права граждан Республики Беларусь, равно как и свои права, как гражданина и руководителя юридического лица – управляющего.

Адвокат Василевский Д.И. и Ушацкий Д.М. не давали Дребезовой О.А. высказаться, перебивая ее после каждого слова, требуя внесения в протокол отказ управляющего. Дребезова О.А. указала, что ведется аудиозапись, и все «мысли» кредиторов будут отражены в итоговом документе.

Ушацкий Д.М., перебив управляющего, указал, что сперва ему дали возможность озвучить вопрос повестки дня собрания, а потом отказали во внесении данного вопроса. У него есть конституционное право, и он требует рассмотреть данный вопрос. 
На это Дребезова О.А. пояснила, что Ушацкому Д.М. дали возможность озвучить вопрос для вынесения на повестку дня собрания, но у управляющего есть право его снять, как не относящийся к делу, коим управляющий и воспользовался – вопрос снят и не будет рассматриваться на собрании, как не имеющий отношения к делу о банкротстве ООО «Даргопад» и не находящийся в компетенции собрания кредиторов в рамках дела о банкротстве ООО «Даргопад».

Ушацкий Д.М. уточнил, будет ли отказ управляющего отражен в протоколе, на что получил ответ, что все, что озвучивалось на данном собрании, будет отражено в итоговом документе.

Адвокат Василевский Д.И. обратился к управляющему с вопросом, так какие же вопросы могут быть вынесены кредиторами на рассмотрение собрания.

Дребезова О.А. разъяснила адвокату Василевскому Д.И., что на рассмотрение собрания кредиторов могут быть лишь вопросы, касающиеся проведения процедуры банкротства ООО «Даргопад».

Адвокат Василевский Д.И. на это заметил, что собрание кредиторов не является процедурным вопросом, а является лишь действием, мероприятием, встречей кредиторов, а ничем иным. То есть, собрание – это встреча кредиторов по рассмотрению различных вопросов.

Дребезова О.А. пояснила адвокату Василевскому Д.И., что в соответствии с законодательством о банкротстве, общее собрание кредиторов является органом, принимающим решения, касающиеся проведения процедур банкротства, его полномочия определены законодательством. По состоянию на 25.10.2019 проводится собрание кредиторов, как органа, уполномоченного решать вопросы, связанные с проведением процедуры банкротства. Если кредиторы желают провести «встречу», то они самостоятельно, без участия управляющего могут определить место, время, круг рассматриваемых вопросов. Для этого нет необходимости привлекать управляющего.

Адвокат Василевский Д.И., перебив управляющего, заявил, что в данном случае имеет место действие, о чем он пытается донести управляющему.

Дребезова О.А. вновь указала, что в связи с наличием в законодательстве перечня вопросов, находящихся в компетенции общего собрания кредиторов, то, по ее мнению, с точки зрения действующего законодательства собрание кредиторов является органом, а не действием. Созыв собрания – мероприятие, остальное – орган.
Адвокат Василевский Д.И., вновь перебив управляющего, указал, что это все-таки действие.

Дребезова О.А., обратившись к присутствующим, уточнила, намерены ли они переходить к обсуждению вопросов повестки дня, определённых в объявлении о проведении собрания.

Ушацкий Д.М., не дав управляющему высказаться, на повышенных тонах, указал, что не видит смысла в самом собрании.

Дребезова О.А. заявила присутствующим, что, так как ведет собрание управляющий, любой, кто мешает его проведению и получению всеми присутствующим кредиторами информации, за получением которой они явились на собрание, будет удален с собрания.

Ушацкий Д.М. вновь перебил управляющего, указал, что не мешает проведению собрания, а лишь требует, чтобы его конституционное право не было нарушено. Он хочет предложить и требует рассмотрения вопроса о проведении всех собраний на белорусском языке.

Дребезова О.А. указала Ушацкому Д.М. на то, что его мнение было услышано, мнение управляющего также было высказано. Вопрос был снят с повестки дня собрания. 

Адвокат Василевский Д.И. обратился к управляющему с предложением вынести на повестку дня настоящего собрания вопрос о возможности назначения внеочередного собрания кредиторов на 31.10.2019.

Дребезова О.А. указала, что вопрос инициирования собрания кредиторами урегулирован законодательством о банкротстве, предусматривающем порядок подачи заявления о проведении собрания, порядок его рассмотрения управляющим и порядок его созыва. Вопрос назначения внеочередного собрания не является предметом настоящего собрания, так как о нем не были извещены все заинтересованные лица в порядке и сроки, определённые действующим законодательством. Кредиторы могут воспользоваться своим правом, предоставленным действующим законодательством, для подачи управляющему заявления о назначении собрания кредиторов. Порядок подачи соответствующего заявления должен быть известен адвокату.  
На вопрос адвоката Василевского Д.И.. о том, может ли данный вопрос быть рассмотрен на данном собрании, управляющим был дан отказ, так как данный вопрос на повестку дня не выносился и рассматриваться не может. Также Дребезова О.А. указала адвокату Василевскому Д.И. на то, что именно адвокатом Василевским Д.И. ранее в адрес управляющего направлялось письмо, в соответствии с которым адвокат требовал отменить собрание (перенести его на другой срок), так как с момента получения извещения о проведении собрания (посредством электронной почты) до даты его проведения было всего два дня, чего было недостаточно для формирования позиции по вопросам дня собрания, а это является ущемлением прав кредиторов. В данном случае управляющий пользуется своим правом отказать во внесении вопросов в повестку дня собрания в связи с тем, что предложены они были лишь в момент проведения собрания, на собрании не присутствуют все кредиторы, включенные в реестр, в связи с чем их законные права и интересы также могут быть нарушены..

Дребезова О.А. предложила вернуться к опубликованной повестке дня собрания и предложила кредиторами выказаться, есть ли какие вопросы, касающиеся проведения процедуры банкротства ООО «Даргопад».
Адвокат Василевский Д.И. указал, что вопросы есть, но все они были отвергнуты управляющим.

Дребезова О.А. сочла необходимым пояснить следующее. Какое бы собрание не проводилось, кем бы оно не было инициировано, но в части утверждения мирового соглашения позиция управляющего и суда всем присутствующим известна – не может быть заключено мировое соглашение по должнику, процедура банкротства в отношении которого возбуждена как в отношении ликвидируемого должника. Сколько бы заявлений о проведении собраний по данному вопросу не поступало в адрес управляющего, все собрания будут созываться, публикации будут оплачиваться за счет средств ООО «Даргопад». Однако количество собраний никоим образом не повлияет на позицию управляющего.

Адвокат Василевский Д.И. уточнил у управляющего, с чего он взял, что заключение мирового соглашения невозможно.

Дребезова О.А., обращаясь к адвокату Василевскому Д.И., указала, что адвокат Василевский Д.И. был участником всех судебных заседаний, в том числе в Верховном суде Республики Беларусь, где уже рассматривались неоднократные жалобы на управляющего в данной части.  Дребезова О.А. также обратилась к Василевскому Д.И. с просьбой вести себя достойно.

Дребезова О.А. обратила внимание кредиторов на то, что статус должника на дату проведения собрания не изменился – он является ликвидируемым должником (упрощенная процедура). В связи с этим, вопрос заключения мирового соглашения до момента изменения статуса Должника не может рассматриваться. При этом, ни у кредиторов, ни у суда нет права обязать управляющего обратиться в регистрирующий орган с целью подачи заявления об изменении статуса. В связи с этим, управляющий будет возражать против заключения такого соглашения и не будет подписывать никакие документы в этой части. Порядок обжалования действий управляющего присутствующим известен.
Адвокат Василевский Д.И. вновь обратился к управляющему за уточнением, будет ли рассматриваться вопрос назначения внеочередного собрания на 31.10.2019.

Дребезова О.А. вновь пояснила, что данный вопрос на повестку дня не выносился, рассматриваться не будет. И вновь разъяснила присутствующим порядок подачи заявления о проведении собрания и порядок его рассмотрения управляющим.

Адвокат Василевский Д.И. и Ушацкий Д,М., перебив управляющего, указали, что хотят написать данное заявление прямо сейчас.

Дребезова О.А. указала, что они могут сделать это после обсуждения вопросов повестки дня собрания, указанных в извещении.

Адвокат Василевский Д.И. и Ушацкий Д.М. указали, что хотят написать заявление прямо сейчас, и обратились к управляющему за предоставлением листа бумаги для написания заявления, что было управляющим предоставлено.

Ушацкий Д.М., обращаясь к адвокату Василевскому Д.И., указал, что она (Дребезова О,А.) является белоруской, о чем указала при переписи (откуда такие данные имеются у Ушацкого Д.М., неизвестно).

После такого заявления Дребезова О.А. сообщила, что она в соответствии с Конституцией Республики Беларусь имеет право общаться на русском и белорусском языках, не является должностным лицом государственных органов и организаций. 

Ушацкий Д.М., перебив управляющего, указал, что нарушается его конституционное право, и он требует общения на белорусском языке. При этом свои мысли как устно, так и письменно Ушацкий Д.М. высказывает исключительно на русском языке.

Дребезова О.А., обращаясь к Ушацкому Д.М., указала, что он может обжаловать ее действия в порядке, предусмотренном действующим законодательством. И еще раз, обращаясь к присутствующим, указала, что данный вопрос не является компетенцией общего собрания кредиторов ООО «Даргопад», поэтому на повестку дня собрания вынесен не будет – ни на данное собрания, ни на какое иное собрание кредиторов.

Представитель УП «Чепинг» Венская Н.В. заметила, что речь, как ей представляется, в данном случае идет о том, какой ручкой подписывать документы – синей или черной.

Ушацкий Д.М., перебив Венскую Н.В., на повышенных тонах указал, что в Республике Беларусь два государственных языка, и он имеет право пользоваться либо белорусским, либо русским языком, он желает разговаривать на белорусском, и в связи с этим требует проведения собрания на белорусском языке.

Дребезова О.А. обратилась к Ушацкому Д.М. с предложением на собрании говорить на том языке, на котором он пожелает, никто ему препятствий в этом вопросе не чинит.

Ушацкий Д.М. заметил, что ввиду того, что изначально собрание проводится на русском языке, он и разговаривает на русском языке. Он инициирует поменять язык ведения собрания, и вот тогда он, возможно, будет разговаривать на белорусском. А проведение собраний на русском языке ущемляет его права на пользование вторым государственным языком.

Венская Н.В. обратилась к Ушацкому Д.М. с предложением разговаривать на белорусском языке.

На что Ушацкий Д.М. заявил: «Если бы я сейчас разговаривал на белорусском языке, то что? Это бы являлось основанием внести такой вопрос? К чему вы ведете?»
На вопрос Венской Н.В. о том, понимает ли Ушацкий Д.М.. русский язык, Ушацкий Д.М. указал, что никогда не заявлял, что русский язык он не понимает.

Дребезова О.А. указала присутствующим, что необходимо уже прекращать пустые разговоры. Все, что сказано присутствующими, будет отражено в итоговом документе и передано в суд. При необходимости, по первому требованию суда или иных органов будет представлена аудиозапись настоящего собрания.

Ушацкий Д.М. (эмоционально): «То есть, Вы ограничиваете меня в пользовании языком?!»

Венская Н.В. и Дребезова О.А. указали, что никто никого ни в чем не ограничивает и Ушацкий Д.М. может говорить на том языке, на котором пожелает.

Далее Ушацкий Д.М. указал следующее (дословно): «Вот я вчера…»

Его перебила Венская Н.В.: «Не вчера, а учора…..»

Ушацкий Д.М. продолжил: «Подождите…послушайте…я вам поясняю мою позицию. Я лично переписался в соответствии с действующим законодательством, указал, что я белорусско-язычный. Вот. После того, как я указал это в переписи, я хочу быть белорусско-язычным. Я имею на это право…»

Дребезова О.А., перебивая Ушацкого Д.М., обратился к собранию и указала, что, если обсуждение вопросов, не относящихся к компетенции собрания, не прекратится, управляющий будет вынужден завершить собрание, не приступая непосредственно с обсуждению вопросов дня, отраженных в извещении, в связи со срывом собрания по вине Ушацкого Д.М. и Василевского Д.И. Дребезова О.А. поинтересовалась будут ли кредиторы обсуждать вопросы повестки дня собрания или нет.

Ушацкий Д.М., обращаясь к адвокату Василевскому Д.И.: «Денис! Мы продолжим собрание?»

Василевский Д.И. указал, что управляющий все равно не хочет обсуждать вопросы, которые хотят обсудить кредиторы.

Ушацкий Д.М. (перейдя на крик): «Это вы мешаете мне пользоваться моими правами! Нарушаете мое конституционное право!»

Дребезова О.А.: «Никто не препятствует Вам в реализации ваших прав. Желаете говорить на белорусском, говорите на белорусском. В тоже время я буду говорить на том государственном языке, на котором я считаю необходимым. При поступлении запросов, ответы на них будут даваться на том языке, на котором направлены запросы. В остальном, только я буду определять, на каком языке мне разговаривать дома и на работе, на каком языке вести делопроизводство и документацию в подчинённой мне организации. В соответствии с Конституцией, у нас два государственных языка….»
Ушацкий Д.М., перебив управляющего, указал: «Нас тут большинство, нам принимать решения…»

Перебив Ушацкого Д.М., Дребезова О.А. попросила его покинуть собрание, так как его действия, высказывания и крики мешают его проведению, а все действия направлены лишь на одно – на срыв проведения собрания. Его действия мешают остальным присутствующим получить информацию и рассмотреть те вопросы, которые были указаны в извещении о проведении собрания.

Ушацкий Д.М. вновь перебил управляющего, мешая ему продолжать собрание.

В связи с невозможностью далее продолжать собрание кредиторов Дребезова О.А. огласила, что собрание закончено в связи с его срывом. Дальнейшее его продолжение является нецелесообразным.

Все, кто желает, могут оставить заполненные бюллетени для голосования, их мнение будет донесено управляющим до суда.

Дребезова О.А. предложила всем покинуть место проведения собрания.

Все присутствующие в течение пяти минут покинули место проведения собрания.

Собрание было намеренно сорвано по вине адвоката Василевского Д.И. и директора ООО «МенеджментХаус» Ушацкого Д.М.

Таким образом, ввиду того, что кредиторы не приступали к обсуждению повестки дня собрания, по мнению управляющего, данное собрание можно считать несостоявшимся в связи с намеренным его срывом.

В связи с этим, вопросы повестки дня сорванного собрания, за исключением внесения изменений в План ликвидации в связи с намеренным срывом собрания, будут вынесены на иное собрание кредиторов ООО «Даргопад».

После завершения собрания в адрес управляющего поступило заявление, составленное на русском языке, написанное адвокатом Василевским Д.И. собственноручно и подписанное представителями ООО «МенеджментХаус» (директор Ушацкий Д.М.), ООО «Асилат» (юрист Рачицкая В.П.), УП «Кейхил» (юрист Говорков И.С.) и адвокатом Василевским Д.И., как представителем ООО «Онварис». 
Сутью поданного заявления является проведение внеочередного собрания кредиторов ООО «Даргопад», на повестку дня которого кредиторы требуют вынесения следующих вопросов (копия прилагается):
1. Проведение собраний кредиторов ООО «Даргопад» на белорусском языке.
2. Заключение мирового соглашения в деле о банкротстве ООО «Даргопад».

Приложения:

- подписанные кредиторами бюллетени для голосования по вопросам, вынесенным на повестку дня собрания, но обсуждение которых, ввиду срыва собрания Ушацким Д.М. и адвокатом Василевским Д.И., не проводилось.

- регистрационные карточки кредиторов.
- список участников собрания.
- подтверждение надлежащего уведомления о месте, времени и повестке дня собрания

- требование кредиторов о включении в повестку дня собрания дополнительных вопросов и ответ управляющего на данное заявление.
- заявление о проведении 31.10.2019 собрания кредиторов ООО «Даргопад».

- реестр требований кредиторов ООО «Даргопад» по состоянию на 25.10.2019.
Все вышеизложенное подтверждается аудиозаписью собрания, которая может быть представлена суду по первому требованию.
Управляющий в деле

о банкротстве ООО «Даргопад»
ОДО «Дребезова и Партнеры»

Директор
Председатель собрания
О.А. Дребезова

Секретарь собрания
А.А. Савоневская

